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Alanheri Trading Update

1. Gang van zaken

Alanheri is 2010 stroef begonnen. De omzet kwam in het eerste trimester uit op € 4,92 mln. en die blijft daarmee circa 10% achter op de vergelijkbare periode van het vorig jaar. Ongeveer de helft van deze daling is te wijten aan de strategische keuze om de focus verder te verleggen naar de productie van het eigen merk en private label (waardoor twee exclusieve distributiecontracten werden beëindigd). Het restant van deze daling is dus het gevolg van de teruggang in de verkoop van diezelfde eigen productie. Ook de eerste weken van mei gaven nog geen omzetherstel te zien.

Rekening houdend met een te vormen voorziening voor reorganisatiekosten benadert het resultaat over de eerste vier maanden het break-evenniveau. 

2. Beleidsplannen

De inmiddels afgeslankte onderneming moet haar bestaansrecht bewijzen door een autonome omzetgroei te realiseren. Daartoe zijn tal van initiatieven ontplooid die op korte en lange termijn voor structurele winstgevendheid moeten zorgen. 

Op de vorige week gehouden Interzoo (Duitsland), een twee-jaarlijkse petfood-beurs met meer dan 1500 exposanten en naar schatting 40.000 bezoekers,  hebben wij drie nieuwe productlijnen geïntroduceerd. Die moeten een bijdrage leveren aan het  terugwinnen van marktaandeel in de traditionele segmenten en nieuwe markten openbreken met ons eigen Witte Molen merk.  Zowel de geheel vernieuwde stand als onze presentatie van innovaties aldaar mocht op een enthousiast onthaal van de bezoekers rekenen. Die appreciatie past in de waarneembare trend dat het vertrouwen in ons bedrijf een hernieuwde impuls krijgt.

De deze week te houden PLMA-beurs, dient als doel de banden met bestaande klanten op het gebied van private label aan te halen en nieuwe geïnteresseerden voor de productie van huismerken te werven.  Kenmerkend voor het innovatief vermogen van ons bedrijf is de selectie van een van onze eind vorig jaar geïntroduceerde producten in de ‘New Product Expo’ als onderdeel van de ‘Idea Supermarket’ in deze toonaangevende beurs voor private labelaars.   

In Nederland wordt de commerciële samenwerking met de twee bestaande distributeurs geïntensiveerd teneinde de aanwezigheid in de zelfstandige dierenspeciaalzaken te laten groeien. Op ketenniveau wordt gewerkt aan een commerciële strategie om (geëigende delen van) het Witte Molen assortiment via de respectievelijke hoofdkantoren in de aangesloten winkels te krijgen.   

Teneinde de ondernemingsomvang in al haar facetten  aan te passen aan de afgenomen omzet worden tal van maatregelen en plannen overwogen die een bijdrage moeten leveren aan de bestendiging van de continuïteit. Naast een kwantitatieve inkrimping en kwalitatieve verbetering van het personeelsbestand wordt daarbij met name gekeken naar het afstoten van delen van het (overtollige) bedrijfsterrein en een verdergaande werkkapitaalbeheersing. Eventuele opbrengsten zullen aangewend (moeten) worden om de – in relatie met de omvang van de onderneming –  hoge bankschuld terug te dringen.

3. Vooruitzichten

Het in 2008 ingezette saneringsplan bevatte – naast de afstoting van niet-levensvatbare bedrijfsonderdelen – drie kerndoelen: kostenbeheersing, margeverbetering en omzetstijging. Waar de eerste twee inmiddels ruimschoots zijn gerealiseerd, is de onderneming nog immer bouwende aan een commerciële strategie, die tot groeiende verkopen moet leiden.

Het al dan niet effectueren van deze laatste doelstelling heeft voor de onderneming op korte en lange termijn de navolgende consequenties.

Indien de commerciële inspanningen op afzienbare termijn hun vruchten afwerpen dan zal het jaar 2010 naar verwachting met een gelijke omzet als in 2009 en een daarbij behorend licht positief resultaat afgesloten kunnen worden.  De gang van zaken in de eerste vier maanden nopen echter tot voorzichtigheid in die zin dat er vooralsnog niet van uitgegaan kan worden dat een winstgevend 2010  vanzelfsprekend is.

Slechts indien de onderneming er in slaagt een bijdrage te leveren aan de gezondmaking van de branche (via een fusie, overname, joint venture), al dan niet in de vorm van een voorwaartse integratie, zal er sprake zijn van een voor alle stakeholders aantrekkelijk toekomstperspectief op de langere termijn.                 
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