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HITT trading update
Resultaat eerste maanden 2010 nog zwak maar hogere winstverwachting door nieuwe orders
Hoewel de markt voor verkeersbegeleidende systemen voor lucht- en scheepvaart nog niet breed aantrekt, heeft HITT NV in de eerste maanden van 2010 belangrijke opdrachten op dit terrein geboekt. De verwachtingen voor het jaar 2010 zijn hierdoor aanzienlijk verbeterd. In de eerste maanden van 2010 bleven omzet en resultaat nog achter bij de tendens van het tweede halfjaar 2009. 

Het nog zwakke resultaat in de eerste maanden van 2010 is voor een deel een gevolg van de moeilijke marktomstandigheden in 2009, toen onvoldoende opdrachten werden geboekt om in 2010 sterk winstgevend van start te kunnen gaan. Daarnaast is in 2010 – met succes – veel tijd besteed aan het acquireren van nieuwe orders. Deze zullen pas vanaf het tweede kwartaal gaan bijdragen aan het resultaat. Verder zijn er nog steeds vertragingen bij enkele lopende projecten, waarbij klanten hun infrastructuur later opleveren dan aanvankelijk gepland.

Op het gebied van scheepvaartbegeleidende systemen hebben de acquisitie-inspanningen geresulteerd in een toestroom van grote opdrachten in vooral de Benelux. Zoals eerder gemeld betreft dit onder meer, na een lange procedure, de levering van het Walradar/VTS-systeem Noordzeekanaal met een waarde van EUR 17 miljoen en een scheepvaartbegeleidingsysteem voor de regio Den Helder met een waarde van EUR 2,3 miljoen. De positieve resultaatverwachting voor 2010 in de scheepvaartsector wordt mede ingegeven door uitbreiding van de marktpositie van HITT in België waar HITT recent opdrachten voor scheepvaartverkeersbegeleidingssystemen in Antwerpen en Gent heeft ontvangen.
De activiteiten in China blijven groeien mede als gevolg van de nieuwe commerciële slagkracht van de vestiging in Hongkong. China blijft zwaar investeren in infrastructuur, waarbij onze lucht- en scheepvaartbegeleidende systemen goed zijn gepositioneerd op de markt. Ook hier werden in 2010 inmiddels nieuwe opdrachten genoteerd.

De investeringsbereidheid op het gebied van begeleidingssystemen voor de luchtvaart is nog altijd terughoudend van karakter, al zijn wel positieve signalen zichtbaar. De activiteiten op het gebied van hydrografie verlopen naar wens. De verkoop van hardware voor precisienavigatie is daarentegen nog beperkt. Er wordt momenteel geïnvesteerd in vernieuwing van de hardware productlijn en uitbreiding van commerciële slagkracht teneinde hier marktaandeel te winnen.
Er hebben zich in de eerste maanden van 2010 geen noemenswaardige wijzigingen voorgedaan in de financiële positie van HITT NV.
Over HITT

HITT is een vooraanstaande speler op de wereldwijde markt voor verkeersbegeleidende en navigatiesystemen. Het bedrijf ontwikkelt technologie die gericht is op verbetering van veiligheid en verkeersdoorstroming, waarmee tevens aanzienlijke kostenbesparingenin infrastructuur en logistiek behaald worden. De kernactiviteiten van HITT bestaan uit het ontwikkelen, verkopen en onderhoud van begeleidingssystemen en diensten voor lucht- en scheepvaart alsmede hydrografische en navigatiesystemen.

In 2009 boekte HITT een omzet van EUR 32 miljoen en een nettowinst van EUR 0,3 miljoen. Eind 2009 werkten bij HITT 161 personeelsleden. HITT is genoteerd aan Euronext Amsterdam NV.

Voor verdere informatie: Sjoerd Jansen (CEO); t. +31 (55) 5432590
e: investor.relations@hitt.nl
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Results first months 2010 still weak but higher profit outlook following new orders 
Expectations for the year 2010 have significantly improved. In the first few months of the year, HITT NV booked important orders despite the fact that the markets for traffic management systems for aviation and marine had not widely improved.  Sales and profit in the first months of 2010 stayed behind the trend of the second half of 2009.
In the first months of 2010 HITT felt the effects of the difficult market conditions in 2009. Not enough orders were booked to be able to kick off 2010 with a strong profit. Significant effort and resources were put into the acquisition of new orders in the second half year of 2009 and the first months of 2010. This successful effort was followed by substantial new orders. These will contribute to the results of the second quarter and onwards. There are still delays in ongoing projects where customers are finalizing the infrastructure later than originally planned.
Acquisition efforts in the field of vessel traffic systems have resulted in large contracts, particularly in the Benelux. Following a lengthy legal procedure, HITT secured the EUR 17 million Walradar / VTS system Noordzeekanaal order. In addition HITT secured a vessel traffic monitoring and guidance system for the Den Helder region with a value of EUR 2.3 million. The positive profit outlook for 2010 in the marine sector is furthermore driven by HITT’s stronger market position in Belgium where it recently secured orders for vessel traffic monitoring and guidance systems for the ports of Antwerp and Ghent. 
Activities in China continue to grow because of the new commercial strength of the Hong Kong office and China’s continued heavy investments in infrastructure. New orders were recorded in 2010 in this market. HITT’s air and vessel traffic control systems are well positioned to capitalize on this trend.  

Investments in air traffic control systems continue to be modest although there are some positive signs. 
The activities in the field of hydrography are going well. Sales of hardware for precision navigation however remain limited. Currently, investments are made in innovation of the hardware product line and in the expansion of the commercial strength in order to gain market share in that area. 

There were no significant changes in the financial position of HITT NV in the first months of 2010.
Profile HITT

HITT is a leading player in the worldwide markets for traffic management and navigation systems. The company develops technology aimed at safety enhancement and traffic flow improvement, whilst also enabling significant cost reductions in infrastructure and logistics. The core activities of HITT consist of developing, selling and maintenance of management & control systems and services for air and vessel traffic and hydro-graphic and navigation systems. In 2009 HITT achieved a revenue of EUR 32 million and a net profit of EUR 0.3 million. The number of staff at year-end 2009 was 161. HITT has been listed on Euronext Amsterdam NV since June 1998 .
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