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HITT handhaaft positieve resultaatontwikkeling in eerste kwartaal 2011
De positieve resultaatontwikkeling van HITT in het tweede halfjaar 2010 kon in het eerste kwartaal van 2011 worden gehandhaafd. De grote bedrijvigheid voortgekomen uit de vele - in 2010 aangevangen - opdrachten is met een beperkte toename van personeel  opgevangen. De orderportefeuille nam enigszins toe.
Vooral bij de scheepvaartactiviteiten in het Traffic segment is de bedrijvigheid groot, met als zwaartepunt Nederland, België en China. Naar verwachting zal dit in 2011 aanhouden. Een belangrijke mijlpaal is de oplevering van het verkeersbegeleidingssysteem voor de regio Den Helder. 
Bij de luchtvaartactiviteiten zijn de eind vorig jaar verworven projecten in China van start gegaan. Vooral door uitbreidingsopdrachten bij bestaande klanten kon een redelijk rendement worden behaald. Het gaat hier om kortlopende opdrachten, reden waarom niet te zeggen is of deze trend zich het gehele jaar zal doorzetten.
De omzetontwikkeling uit verkoop van havenmanagementsystemen is na de stijgende tendens in het tweede halfjaar van 2010 enigszins afgezwakt. 
De omzet en het resultaat in het Hydrografie segment zijn enigszins lager dan vorig jaar. De ontwikkeling van de nieuwe mobiele loodsunits (“portable pilot units”) vergde nog bijzondere aandacht in het eerste kwartaal, maar is nu zo goed als voltooid en zal naar verwachting spoedig aan de omzet gaan bijdragen.
Acquisitie IVS en vrijval pensioenvoorziening
Bijzonderheden die zich na afloop van het eerste kwartaal voordeden maar die vanwege de bijzondere impact in dit persbericht vermeld worden, zijn de acquisitie van IVS en de vrijval van de pensioenvoorziening. 
Eind april is de eerder aangekondigde overname van IVS voltooid, en heeft de formele aandelenoverdracht van de eigenaren van IVS aan HITT dochter QPS B.V. plaatsgevonden.
Op grond van de oude middelloonregeling werd conform de verslaggevingverplichtingen een voorziening van circa EUR 1,3 miljoen aangehouden voor hieraan gerelateerde toekomstige risico’s. Inmiddels is met de werknemers van HITT Traffic een nieuwe pensioenregeling overeengekomen waardoor deze voorziening zal vrijvallen ten gunste van het resultaat.
Over HITT

HITT is een vooraanstaande speler op de wereldwijde markt voor verkeersbegeleidende en navigatiesystemen. Het bedrijf ontwikkelt technologie die gericht is op verbetering van veiligheid en verkeersdoorstroming, waarmee tevens aanzienlijke kostenbesparingenin infrastructuur en logistiek behaald worden. De kernactiviteiten van HITT bestaan uit het ontwikkelen, verkopen en onderhoud van begeleidingssystemen en diensten voor lucht- en scheepvaart alsmede hydrografische en navigatiesystemen.

In 2010 boekte HITT een omzet van EUR 36 miljoen en een nettowinst van EUR 2,2 miljoen. Eind 2010 werkten bij HITT 162 personeelsleden. HITT is genoteerd aan Euronext Amsterdam NV.
Voor  informatie: Sjoerd Jansen (CEO); t. +31 (55) 5432590 e: investor.relations@hitt.nl
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HITT continues positive development of results in first quarter 2011
HITT succeeded to maintain the positive development of its results in the first quarter of 2011. The major workload from projects that started in 2010 could be accommodated with a limited increase of staff. The existing order backlog slightly increased.
The workload is particularly high in the marine traffic segment, with an emphasis on the Dutch, Belgium and Chinese projects. This is expected to continue during the year. An important milestone is the completion of the traffic control system for the region Den Helder.
Within the aviation segment, much work has been done on the Chinese projects, which were awarded to HITT last year. A reasonable return could be achieved, mainly as a result of extension projects from existing customers. These generally are short-term contracts, reason why it cannot be forecast whether this trend will continue throughout the year. 
The turnover from the sale of port management systems has slightly weakened after the upward trend in the second half of 2010.
The revenue and results in the Hydrography segment are slightly lower than last year. The development of the new generation of portable pilot units required special attention in the first quarter, but is now virtually complete and is expected to start contributing to revenue soon.
Acquisition IVS and release of pension provision
The acquisition of IVS and the release of a pension provision occurred after the first quarter, but are included in this press release, given their specific impact.
The earlier announced acquisition of IVS was closed in April, and the formal share transfer from the previous owners to HITT’s subsidiary QPS B.V. has taken place.
Based on the former pension arrangement, a provision of approx. EUR 1.3 million for related future risks was maintained in the books in accordance with IFRS requirements. Meanwhile a new pension arrangement has been agreed with HITT Traffic staff, which results in a release of the provision to result.

Profile HITT

HITT is a leading player in the worldwide markets for traffic management and navigation systems. The company develops technology aimed at safety enhancement and traffic flow improvement, whilst also enabling significant cost reductions in infrastructure and logistics. The core activities of HITT consist of developing, selling and maintenance of management & control systems and services for air and vessel traffic and hydro-graphic and navigation systems. In 2010 HITT achieved a revenue of EUR 36 million and a net profit of EUR 2.2 million. The number of staff at year-end 2010 was 162. HITT has been listed on Euronext Amsterdam NV since June 1998 .
For information: Sjoerd Jansen (CEO) ; t. +31 (55) 5432590 e: investor.relations@hitt.nl
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