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Witte Molen trading update 1e kwartaal 2012

1. Gang van zaken

De vennootschap is begin 2012 geconfronteerd met aanhoudende druk op omzet en marges.

De omzet van  Witte Molen is in de eerste vier maanden van 2012 ca 8% lager uitgekomen ten opzichte van de vergelijkbare periode in 2011. Op maandbasis is bovendien sprake van een versnelling van de achteruitgang ten opzichte van vorig jaar.

De aanhoudend lastige marktomstandigheden maken het moeilijk de opgelopen grondstofprijzen en overige kostenstijgingen door te berekenen. De combinatie van lagere omzet en lagere brutomarge  leiden ondanks stringente kostenbeheersing en substantieel lagere financieringslasten  tot een verliesgevende situatie in de verslagperiode. 

Hoewel de kort-cyclische orderintake het in principe mogelijk maakt dat er zich plotsklaps een verandering voordoet in het patroon dat zich de afgelopen maanden heeft geopenbaard, hebben wij nog geen tekenen waargenomen die op een spoedige verbetering van omzet en resultaat duiden.  

Teneinde het met de huidige omzetniveau corresponderende verlies zoveel mogelijk te beperken, zijn recent weer twee arbeidsplaatsen geschrapt en sluiten wij verdere ingrepen in de organisatie niet uit. Naast de onontkoombare kwantitatieve vermindering van het personeelsbestand investeren wij in de resterende medewerkers via een coachings- en trainingstraject om hen beter in staat te stellen om te gaan met de uitdagingen in deze marginaal renderende bedrijfstak.  In dat kader blijven wij ook op zoek naar versterking van onze commerciële organisatie door het aantrekken van kwalitatief hoogwaardige sales- en marketingmedewerkers.    

2. Beleidsplannen

De geringe bereidheid tot structurele samenwerking binnen de branche in combinatie met de gecompliceerde marktsituatie bemoeilijken de uitvoering van ons lange-termijnbeleid. Desalniettemin zijn wij vastbesloten de implementatie ervan energievol voort te zetten. In een situatie waarin de productiecapaciteit de (ook nog eens dalende) marktvraag overtreft en de mogelijkheden tot differentiatie beperkt zijn, is succes echter niet vanzelfsprekend afdwingbaar. 

In de Nederlandse kwekersmarkt hebben wij een aansprekende drietrapsraket ontwikkeld, die bestaat uit productontwikkeling, distributie en sponsoring. Voorts blijven wij met kracht streven naar een verbetering van onze schappositie bij de verschillende (ketens) van dierenspeciaalzaken en tuincentra. Daartoe is de samenwerking met van Ree verder geïntensiveerd en zijn wij in gesprek met diverse andere partijen om voor ons de fijnmazige distributie te (gaan) verzorgen. Ons volledig gerestylde kleinverpakkingsassortiment moet daarbij als breekijzer kunnen dienen.

Op de tweejaarlijkse Interzoo te Neurenberg (17/20 mei) en de grootste private label beurs (PLMA), die direct daarop aansluitend plaatsvindt, verwachten wij een groot aantal prospects te kunnen interesseren in onze propositie en dit moet op termijn leiden tot een omzet-impuls in de voor ons belangrijke (selectieve) exportmarkten.

3. Vooruitzichten

Het opnieuw niet realiseren van de voorspelde omzetgroei of -stabilisatie in het afgelopen jaar en de aarzelende start van 2012 vragen om terughoudendheid bij het geven van een outlook voor de rest van het jaar. Vooralsnog mikken wij op een omzet in de buurt van € 10 miljoen en de omvang van het  daarmee corresponderende negatieve resultaat is afhankelijk van de snelheid waarmee en de kosten waartegen wij de organisatie kunnen aanpassen aan de lagere bedrijfsdrukte. 

Onverminderd wordt gewerkt aan de totstandkoming van allianties in verschillende vormen (fusies, overnames, overige samenwerkingsverbanden) teneinde de aantrekkelijkheid van Witte Molen als partner te vergroten. Hoewel  er op dit moment geen concrete aanwijzingen zijn dat dit op korte termijn tot resultaat zal leiden, gaan wij ervan uit dat de gure marktomstandigheden op een gegeven moment de aanzet geven tot een verhoogde rationaliteit bij partijen en een uiteindelijk gezondere bedrijfstakstructuur. 
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