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Barendrecht, 18 mei 2011

OMZET IN LIJN MET VIERDE KWARTAAL 2010, TARIEFONTWIKKELING VLAK

ICT Automatisering N.V. (ICT) maakt bekend dat de omzet over de eerste drie maanden van 2011 Є 20,0 miljoen bedroeg, Dit is het gevolg van de afgeslankte activiteiten in Duitsland. Per saldo was sprake van een daling van 13% ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar. De operationele marge exclusief bijzondere posten bedroeg 4,2% en inclusief bijzondere posten 2%.
In Nederland is de omzet met 1% gestegen ten opzichte van het eerste kwartaal van 2010. 

De marge in detachering blijft onder druk staan omdat het lastig blijkt tarieven te verhogen. De resultaten op vaste prijsprojecten ontwikkelen zich naar tevredenheid. De Nederlandse activiteiten hebben bijgedragen aan het positief bedrijfsresultaat. 
De omzet in Duitsland bleef op het niveau van het vierde kwartaal 2010. Vergeleken met het eerste kwartaal 2010 daalde de omzet met 42%. Evenals in Nederland bleek amper ruimte te bestaan om de tarieven te verhogen. In Duitsland zijn er voorzieningen genomen voor eenmalig kosten die te maken hebben met organisatorische en operationele aanpassingen. De Duitse activiteiten hebben niet bijgedragen aan het positief bedrijfsresultaat.
Inmiddels zien wij de vraag toenemen en daarmee de kansen om betere marges te realiseren. 

Het werven van professionals blijft een speerpunt. Met name in Duitsland om aan de vraag te voldoen en de organisatie op de juiste schaal te brengen. De aansturing van de divisie Duitsland is aangepast.
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Profiel ICT
ICT biedt, met circa  820 medewerkers, hoogwaardige, technologie oplossingen voor diverse business vraagstukken, waarbij state-of-the-art ontwikkelingen voorop staan. De activiteiten van de ICT Groep zijn onderverdeeld in de divisies Nederland en Duitsland. In Nederland, waar ICT actief is onder de naam HUMIQ B.V. richt zij zich op het gehele software ontwikkelproces van informatiesystemen die een primair proces besturen of daarover informeren. De softwareontwikkeling betreft hoofdzakelijk klantspecifieke systemen. Daarnaast is HUMIQ één van de leidende spelers op het gebied van embedded software, waarbij ‘embedded’ staat voor software die een geïntegreerd deel uitmaakt van en ingebouwd is in producten van haar klanten. Via RDS IT-Support,richt ICT zich op havenlogistiek. Ook biedt ICT via een participatie in Improve Quality Services, diensten aan met toegevoegde waarde op het gebied van testen en kwaliteitsmanagement. ICT heeft tevens een 50% belang in InTraffic dat zich op de softwareontwikkeling van verkeers- en vervoerssystemen richt. 
In Duitsland, waar ICT actief is onder de naam ICT Software Engineering GmbH, richt zij zich op embedded software en op software voor het ontwikkelingsproces van informatiesystemen. De focus ligt in Duitsland met name op de branches Automotive en Manufacturing. 

Voor nadere informatie: 

Gineke van Don, manager PR & Communications ICT Automatisering N.V., telefoon: 0180-646 000
Website: www.ict.nl  

