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Neways realiseert hogere omzet en winst in eerste kwartaal 2015
SON, 16 APRIL 2015 – NEWAYS ELECTRONICS INTERNATIONAL N.V. (Neways) (Euronext: NEWAY) heeft in het eerste kwartaal van 2015 een hogere omzet en winst gerealiseerd ten opzichte van het eerste kwartaal van 2014. De omzet- en winstgroei werd veroorzaakt door het consolidatie-effect van de Duitse BuS Group. De omzet kwam uit op EUR 95,8 miljoen, een stijging van 41% ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar (EUR 68,1 miljoen). Autonoom bleef de omzet met 5% achter bij het relatief sterke eerste kwartaal 2014. Ten opzichte van het vierde kwartaal van 2014 was er met een autonome omzetstijging van 15% duidelijk sprake van herstel, met name door een goede ontwikkeling van de vraag in de sectoren automotive, halfgeleider en industrieel. 
Het jaar 2015 is hiermee voor Neways goed van start gegaan. De overname van BuS Group, die in de tweede helft van 2014 geëffectueerd werd, draagt bij aan een meer gelijkmatige en bredere spreiding over de verschillende marktsectoren. De integratie van BuS Group verloopt volgens planning. 
De orderportefeuille steeg met 6% naar EUR 165,4 miljoen per ultimo maart 2015 (per ultimo 2014:                 EUR 155,9 miljoen). Door de overname van BuS Group is ook in de orderportefeuille een duidelijk betere verdeling van de diverse klantengroepen waar te nemen.  
In de eerste maanden van 2015 zijn geen significante wijzigingen opgetreden in de financiële positie van Neways.
Verwachtingen
De EMS-markt heeft zich in de eerste maanden van 2015 verbeterd en laat een duidelijk rustiger beeld zien ten opzichte van de grillige tweede helft van 2014. In 2015 zal verdere aanscherping van bedrijfsprocessen en samenwerking om de capaciteitsbezetting door de groep heen te verbeteren een speerpunt zijn. De voortgaande integratie van BuS Group zal naar verwachting verder bijdragen aan de stabiliteit en het verbeterpotentieel van de resultaten van Neways in 2015 en de daaropvolgende jaren. 
Agenda

16 april 2015 (vandaag) 

Algemene Vergadering van Aandeelhouders 

26 augustus 2015
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Neways Electronics International N.V. (Neways) is een internationale onderneming actief op de EMS (Electronic Manufacturing Services)-markt. Neways biedt haar klanten maatwerkoplossingen voor de complete productlevenscyclus (van productontwikkeling tot after-sales service) van zowel elektronische componenten als complete (box-built) elektronische besturingssystemen. Neways opereert in de EMS-markt en richt zich daarbij met name op kleine tot middelgrote specialistische series waarbij kwaliteit, flexibiliteit en time-to-market een cruciale rol spelen. Producten van Neways worden onder meer toegepast in de halfgeleider-, medische, automotive, telecom en defensie-industrie. De onderneming heeft werkmaatschappijen in Nederland, Duitsland, Tsjechië, Slowakije en China met per ultimo 2014 in totaal 2.611 medewerkers. In 2014 werd een netto-omzet gerealiseerd van € 309 miljoen. Neways heeft een notering aan Euronext Amsterdam (symbool: NEWAY).
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