




Persbericht
Vakbondsleden TNT akkoord met cao en sociaal plan

Hoofddorp, 15 maart 2010 – De vakbondsleden bij TNT hebben ingestemd met het principeakkoord tussen TNT en de vakorganisaties over een nieuwe collectieve arbeidsovereenkomst en een sociaal plan. Het sociaal plan heeft een looptijd tot en met 31 december 2012, de cao loopt van 1 april 2009 tot en met 31 december 2011. De afspraken hebben betrekking op alle 31.000 medewerkers van TNT in Nederland met uitzondering van de postbezorgers en de zaterdagbestellers, waarvoor aparte cao’s gelden. 
Alle medewerkers van TNT in Nederland ontvangen per 1 januari 2010 een loonsverhoging van 0,7 procent. Voor de TNT Post onderdelen (exclusief TNT Post Pakketservice) is een verhoging afgesproken van 1 procent per 1 januari 2011 en 0,2 procent per 1 oktober 2011. In het sociaal plan staat stimulering van vrijwillig vertrek voorop, waarbij er een extra financiële stimulans is ingebracht voor medewerkers van 50 jaar en ouder. Voor de afspraken rond verplicht vertrek ligt de nadruk op de omvang van de uitkering bij einde dienstverband. Deze is gebaseerd op de oude kantonrechterformule met een correctiefactor van 0,8 en een bemiddelingstermijn van maximaal 12 maanden. Naarmate de bemiddelingstermijn verstrijkt, wordt de uitkering einde dienstverband op basis van een formule gereduceerd. Voor medewerkers van 55 jaar tot 58 jaar geldt een aangepaste regeling. Medewerkers geboren voor 1 januari 1952 kunnen wel overcompleet worden verklaard, maar worden niet ontslagen. Verder voert een gezamenlijke werkgroep van TNT en de vakbonden een studie uit naar een toekomstbestendige pensioenregeling voor de medewerkers van TNT in Nederland.

- EINDE -

Over TNT

TNT biedt bedrijven en consumenten wereldwijd een breed scala aan post- en expressdiensten. TNT, waarvan het hoofdkantoor gevestigd is in Nederland, biedt toegang tot efficiënte netwerkinfrastructuren in Europa en Azië en blijft continu de prestaties van haar netwerken optimaliseren. TNT is in meer dan 200 landen actief en heeft ongeveer 160.000 medewerkers. In 2009 bedroeg de omzet van de onderneming € 10,4 miljard en het bedrijfsresultaat was € 648 miljoen. TNT is genoteerd aan de beurs van Amsterdam. TNT is zich bewust van haar maatschappelijke verantwoordelijkheid als onderneming en heeft partnerschappen gevormd met het World Food Programme en het Milieuprogramma van de Verenigde Naties om wereldwijd tegen honger en milieuvervuiling te strijden. Onze inspanningen worden erkend: in 2009 heeft TNT wederom de hoogste score behaald van alle ondernemingen in de Dow Jones Sustainability Index. Meer informatie over TNT vindt u op de website http://group.tnt.nl.
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