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Zwolle – 19 januari 2017


RoodMicrotec tekent Supply Chain Management raamwerkovereenkomst met toonaangevende testapparatuur fabrikant Rohde & Schwarz voor vroeg 2017

RoodMicrotec, de Nederlandse toeleverancier van halfgeleiders en geavanceerde microchips heeft een raamwerkovereenkomst getekend met het Duitse Rohde & Schwarz electronics group, één van ’s werelds meest toonaangevende fabrikanten van test- & meetapparatuur en zendapparatuur, voor toekomstige ASICs supply chain management (SCM) en turnkey diensten.
ASICs (Application Specific Integrated Circuits) zijn chips die volledig op maat ontworpen zijn met oog op één specifieke toepassing voor individuele klanten. RoodMicrotec’s eerste project voor Rohde & Schwarz wordt momenteel gedefinieerd en zal naar verwachting starten in het begin van 2017.
Reinhard Pusch, COO bij RoodMicrotec: “Deze overeenkomst met een marktleider als Rohde & Schwarz is een bevestiging van de deskundigheid van RoodMicrotec in zijn core business van SCM-diensten en turnkey-oplossingen en zal ons in staat stellen om onze activiteiten verder in de markt uit te breiden. We verwachten ook dat meer SCM-projecten zullen voortvloeien uit onze groeiende samenwerking met Rohde & Schwarz.”
De overeenkomst tussen de twee bedrijven maakt de weg vrij voor een stabiele samenwerking op lange termijn, met RoodMicrotec als toeleverancier van ASIC turnkey oplossingen. RoodMicrotec is al verantwoordelijk voor de assemblage- en testactiviteiten van Rohde & Schwarz, oorspronkelijk in handen van Telefunken.
Dr. Gerhard Kahmen, Vice President van het Center of Competence for Mixed Signal Integration bij Rohde & Schwarz: “Onze positieve ervaringen met RoodMicrotec tot nu toe en hun erkende ervaring op het gebied van ASIC supply chain management, turnkey oplossingen, kwalificatie diensten en het testen van halfgeleiders maken hen tot een zeer interessante toeleverancier voor ons in dit veld.”

EINDE
Over Rohde & Schwarz
Rohde & Schwarz electronics group biedt innovatieve oplossingen op alle gebieden van draadloze communicatie en IT-beveiliging. Het meer dan 80 jaar oude onafhankelijke bedrijf heeft een uitvoerig verkoop- en dienstverleningsnetwerk met vestigingen en vertegenwoordigers in meer dan 70 landen. Op 30 juni 2016 had Rohde & Schwarz ca. 10.000 werknemers. De groep behaalde een netto omzet van ca. EUR 1.92mld in het boekjaar 2015/2016 (juli t/m juni). Het hoofdkantoor is gevestigd in München, Duitsland en het bedrijf heeft ook sterke regionale hubs in Azië en de VS.

Over RoodMicrotec
Met meer dan 45 jaar ervaring als een onafhankelijke value-added dienstverlener op het gebied  van micro- en optoelectronica biedt RoodMicrotec Fabless Companies, OEM's en andere ondernemingen een one-stop shop propositie. Met haar powerful solutions heeft RoodMicrotec een sterke positie in Europa opgebouwd.
Onze diensten voldoen aan de industriële en kwaliteitseisen van de high-reliability/ruimtevaart, automobiel-, telecommunicatie-, medische-, IT- and elektronicasectoren.
Certified by RoodMicrotec betreft onder andere certificatie van producten volgens de strenge ISO/TS 16949-norm die geldt voor toeleveranciers van de automobielindustrie. De onderneming beschikt tevens over een geaccrediteerd laboratorium voor testactiviteiten en qualification volgens ISO/IEC 17025.
The value-added diensten omvatten onder meer (eXtended) Supply Chain Management en Total Manufacturing Solutions in samenwerking met onze partners, failure & technology analysis, qualification & burn-in, test- & product engineering, production test (inclusief device programming en end-of-line service), ESD/ESDFOS assessment & training, and quality & reliability consulting.
RoodMicrotec heeft vestigingen in Duitsland (Dresden, Nördlingen, Stuttgart), in het Verenigd Koninkrijk (Bath) en in Nederland (Zwolle). 
Voor meer informatie visit: http://www.roodmicrotec.com

Voor nadere informatie
Martin Sallenhag CEO; Reinhard Pusch COO; Arvid Ladega CFO
Telefoon: +31 38 4215216 
Correspondentieadres: 
RoodMicrotec N.V., Postbus 1042, 8001 BA Zwolle  
E-mail: investor-relations@roodmicrotec.com Web: www.roodmicrotec.com  

Dit persbericht is gepubliceerd in het Engels, Nederlands en Duits. In gevallen van tegenstrijdigheid tussen deze versies prevaleert de Engelse versie.
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