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	BAM PPP verwerft contract voor Brandenburger parlementsgebouw 


Bunnik, 2 september 2009 – BAM PPP heeft opdracht verworven (‘financial and contractual close’) voor realisering van het nieuwe parlementsgebouw van Brandenburg in Potsdam (bij Berlijn). De bouwsom voor het project bedraagt € 120 miljoen. BAM PPP brengt het project tot stand in samenwerking met de zusterondernemingen BAM Deutschland (bouw) en Müller-Altvatter Gebäudemanagement (onderhoud en exploitatie). 
Het project omvat het ontwerp, financiering, exploitatie en onderhoud gedurende een periode van dertig jaar van het nieuwe parlementsgebouw voor de 88 volksvertegenwoordigers van de deelstaat Brandenburg. Het huidige parlementsgebouw staat op de Brauhausberg in Potsdam. De nieuwe parlementsgebouwen, met een totale vloeroppervlakte van 19.000 m2, worden gerealiseerd in het stadscentrum, op de fundamenten van het voormalige stadspaleis op de Alter Markt, naast de St. Nikolaikerk en het oude stadhuis. Het parlementsgebouw is ontworpen door Peter Kulka Architektur, met kantoren te Dresden en Keulen.
Het Potsdammer stadspaleis (Stadtschloß) was de winterresidentie van de koningen van Pruisen. Het paleis stamt uit 1669 en werd in 1750 herbouwd door Frederik de Grote, waarna het als een van de belangrijkste voorbeelden van barokke bouwkunst gold. In april 1945 werd het stadspaleis bij bombardementen ernstig beschadigd. De regering van het voormalige Oost-Duitsland liet de ruïnes in de zestiger jaren van de twintigste eeuw slopen. 

BAM Deutschland start voorjaar 2010 met de bouwwerkzaamheden. Het nieuwe parlementsgebouw zal naar verwachting in januari 2013 de deuren openen.

De financiering voor het project wordt verstrekt door Bayerische Landesbank, NIBC Bank en KFW IPEX-Bank. 
BAM PPP heeft momenteel 28 projecten in portefeuille, waarvan achttien contracten operationeel zijn. BAM PPP is actief in het Verenigd Koninkrijk, Nederland, België, Ierland en Duitsland, zowel in de sectoren (spoor)wegen, onderwijs, gezondheidszorg, als openbare orde en recht.
Nadere informatie: drs. A.C. Pronk, (030) 659 86 21.
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