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–PERSBERICHT–
Oranjewoud-dochter krijgt grote opdracht VS

Gouda, 3 februari 2009 - Oranjewoud N.V. heeft in de Verenigde Staten een order ontvangen van oliegigant ConocoPhillips en Pacific Convenience and Fuels LLC (PCF). Oranjewoud-dochter Delta Environmental Consultants Inc. tekende een meerjarig contract voor de bodemsanering van meer dan 300 tankstations in de VS. Met het contract is 138 miljoen dollar gemoeid. 

ConocoPhillips, het op twee na grootste oliebedrijf van de VS, wil zich meer richten op exploratie, productie en raffinage. Het concern startte enkele jaren geleden met de afstoot van zijn tankstations. PCF neemt 591 stations over. Delta Consultants speelt met een innovatief programma voor de beheersing van milieurisico's een belangrijke rol in de overname. 
Overname historische bodemverontreiniging
Delta neemt de milieuverantwoordelijkheid over en biedt PCF en ConocoPhillips financiële zekerheid bij de afronding van de milieuproblemen ontstaan in het verleden. “Het door onze cliënt gestelde vertrouwen in Delta om hun milieuproblematiek op te lossen, komt voort uit de meer dan 22 jaar waarin wij innovatieve diensten en oplossingen hebben ontwikkeld en geïmplementeerd”, verklaart Delta's CEO Bob Karls.

Delta ontwierp en implementeerde al eerder oplossingen voor overdracht van milieuproblemen voor diverse oliemaatschappijen. “Hiermee stellen we onze klanten in staat om zich te richten op hun kerntaken terwijl Delta de zorg voor het milieu overneemt”, zegt Bill MacDonald, Vice President Tankstations van Delta’s Global Oil & Gas Business Unit.  
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Delta Consultants
Delta is een allround, wereldwijd opererend adviesbureau en levert duurzame en innovatieve oplossingen op het gebied van milieu, veiligheid en duurzaamheid. Delta heeft 42 kantoren verspreid over de Verenigde Staten. 
Delta is onderdeel van Oranjewoud N.V. Daarnaast maakt Delta deel uit van Inogen, een wereldwijd netwerk van milieubureaus met in totaal 4.400 medewerkers en 140 kantoren verspreid over de hele wereld. In 2008 voerde Delta projecten uit in meer dan 42 landen.

Meer informatie vindt u op www.deltaenv.com.

Oranjewoud N.V.

Oranjewoud N.V. is actief op het gebied van ingenieurs- en adviesdiensten. De organisatie is leverancier van kwalitatief hoogwaardige diensten op het brede terrein van infrastructuur, stedelijke ontwikkeling, bouw, natuur en landschap, milieu en veiligheid, vastgoedzaken en sport- en vrijetijdsvoorzieningen. Oranjewoud verzorgt daarbij het gehele traject van studie, advies, ontwerp, planvoorbereiding en directievoering tot realisatie, beheer en exploitatie. Het uitgangspunt hierbij is het werken in een wereld vol mogelijkheden. Als ondernemende organisatie doet Oranjewoud dit met karakter, op mensgerichte wijze en altijd met duurzame ontwikkeling in het achterhoofd.

Oranjewoud N.V. is genoteerd aan de officiële Markt van Euronext NV te Amsterdam en was op 31 december 2007 voor 89.89% in handen van Centric B.V. Oranjewoud NV telt ruim 3.300 medewerkers. 
Meer informatie vindt u op www.oranjewoud.nl.
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