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	Tweede grote stadion-opdracht voor BAM in Zuid-Afrika


Bunnik, 27 februari 2007 – Nelson Mandela Bay Metropolitan Municipality heeft bekendgemaakt de bouw van het multifunctionele Nelson Mandela Bay Stadium in Port Elizabeth, Zuid-Afrika, toe te kennen aan een joint-venture van Interbeton bv (de werkmaatschappij van Koninklijke BAM Groep nv, die buiten Europa opereert) en de Zuid-Afrikaanse bouwonderneming Grinaker-LTA. Met deze opdracht is een bedrag gemoeid van circa € 120 miljoen, waarvan de helft voor Interbeton. 
Het Nelson Mandela Bay Multi-Purpose Stadium telt 45.000 zitplaatsen en wordt gebouwd voor de wereldkampioenschappen voetbal, die in 2010 in Zuid-Afrika worden georganiseerd. Naar verwachting zal het project eind 2008 zijn voltooid.
Eind januari heeft BAM bekend gemaakt dat Interbeton, eveneens in combinatie met Grinaker-LTA, opdracht heeft verworven voor de bouw van het voetbalstadion Soccer City in Johannesburg. Bij de bouw van beide stadions brengt de gespecialiseerde BAM-dochteronderneming HBM Stadien- und Sportstättenbau expertise in.
Nadere informatie: drs. A.C. Pronk, (030) 659 86 21.
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