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Persbericht									 22 juli 2019

Sandra van Eijk nieuwe CFO NN Schade & Inkomen 
NN Group heeft Sandra van Eijk (1971) benoemd als Chief Financial Officer (CFO) van Nationale-Nederlanden Schade & Inkomen. Zij is op dit moment werkzaam als CFO bij Nationale-Nederlanden Bank. Kees van Kalveen, momenteel Head of Treasury van NN Bank, zal de functie van Sandra ad interim waarnemen totdat de opvolger is benoemd.  
[bookmark: _GoBack]
Sandra van Eijk is zeer ervaren op het gebied van Finance, Control en Risk. In 2009 werd zij benoemd als CFO voor Nationale-Nederlanden Particulieren. Van november 2011 tot 2013 heeft zij de rollen van CFO en CRO gecombineerd. Sinds 2013 is zij CFO van NN Bank, waarbij de Financial Accounting, Management Accounting en Treasury teams onder haar verantwoordelijkheid vallen. Tevens is zij statutair directeur van NN Bank. NN Bank is de laatste jaren sterk gegroeid en heeft in die tijd zowel delen van WestlandUtrecht Bank als Delta Lloyd Bank geïntegreerd. 

Kees van Kalveen is op dit moment Hoofd Treasury bij Nationale-Nederlanden Bank en daarbij Lid van het Management Team van NN Bank en leidinggevende aan het Treasury team. 

Leon van Riet, CEO NN Schade & Inkomen: ‘Ik ben blij dat we voor deze positie bij Nationale-Nederlanden een ervaren kandidaat uit ons eigen bedrijf hebben kunnen benoemen. Sandra heeft ruim 24 jaar ervaring op het gebied van Finance en Risk. Zij combineert diepgaande inhoudelijke kennis op deze vakgebieden met bijna 20 jaar managementervaring. Deze ervaring heeft zij zowel aan de kant van Verzekeren als Bank opgedaan.’


	Mediarelaties Nationale-Nederlanden
Gedi Schrijver
Telefoon: +31 (0)6 11157276
Email: gedi.schrijver@nn-group.com


	
	


Over Nationale-Nederlanden
Nationale-Nederlanden is een financieel dienstverlener met ruim vijf miljoen particuliere en zakelijke klanten in Nederland. Dagelijks zetten onze medewerkers zich in om de financiële toekomst van onze klanten veilig te stellen. Nationale-Nederlanden is sinds de negentiende eeuw actief op de Nederlandse markt en biedt verzekeringen, pensioenen en bancaire producten. Het is onderdeel van NN Group, een internationale financiële dienstverlener met een beursnotering aan Euronext Amsterdam.






Important legal information 
Elements of this press release contain or may contain information about NN Bank within the meaning of Article 7(1) to (4) of EU Regulation No 596/ 2014 (Market Abuse Regulation)’Certain of the statements contained herein are not historical facts, including, without limitation, certain statements made of future expectations and other forward-looking statements that are based on management’s current views and assumptions and involve known and unknown risks and uncertainties that could cause actual results, performance or events to differ materially from those expressed or implied in such statements. Actual results, performance or events may differ materially from those in such statements due to, without limitation:(1) changes in general economic conditions, in particular economic conditions in NN Bank’s core markets, (2) changes in performance of financial markets, including developing markets, (3) consequences of a potential (partial) break-up of the euro or European Union countries leaving the European Union , (4)changes in the availability of, and costs associated with, sources of liquidity as well as conditions in the credit and capital markets generally, (5) changes affecting interest rate levels, (6) changes affecting currency exchange rates,(7) changes in investor and customer behaviour, (8) changes in general competitive factors, (9) changes in laws and regulations and the interpretation and application thereof, (10) changes in the policies and actions of governments and/or regulatory authorities, (11) conclusions with regard to accounting assumptions and methodologies, (12) changes in ownership that could affect the future availability to NN Bank of net operating loss, net capital and built-in loss carry forwards,(13) changes in credit and financial strength ratings, (14) NN Bank’s ability to achieve its strategy, including projected operational synergies, 15) operational risks, such as system disruptions or failures, breaches of security, cyber-attacks, human error, or inadequate controls including in respect of third parties with which we do business, (16) the inability to retain key personnel, (17)catastrophes and terrorist-related events, (18) adverse developments in legal and other proceedings and (19) the other risks and uncertainties contained in recent public disclosures made by NN Bank.
Any forward-looking statements made by or on behalf of NN Bank speak only as of the date they are made, and, NN Bank assumes no obligation to publicly update or revise any forward-looking statements, whether as a result of new information or for any other reason. 
This document does not constitute an offer to sell, or a solicitation of an offer to purchase, any securities.
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