[bookmark: _GoBack]PERSBERICHT


Remco Klomp treedt af als bestuurder DGB Group 

Hardenberg, 1 november 2018 | gepubliceerd 18:00uur CET – 

DGB Group N.V. maakt bekend dat de heer J.W.R. (Remco) Klomp per heden terugtreedt als uitvoerend bestuurder van DGB Group N.V. vanwege een verschil van inzicht over het te voeren beleid binnen de DGB Group.

De Raad van Bestuur bedankt Klomp voor zijn inzet en waardevolle bijdrage aan de DGB Group en haar dochtervennootschappen gedurende de afgelopen jaren en wenst hem veel succes in de verdere voortzetting van zijn loopbaan. 

Over DGB Group

DGB Group is genoteerd aan Euronext, handelend onder de naam ‘DGB’. De vennootschap heeft als visie   om   de algehele   agrarische   en   aanverwante   sectoren   gebruik   te   laten   maken   van   de 
gespecialiseerde software en overige diensten van de DGB Group. De vennootschap zal de belangen van de aandeelhouders beschermen en faciliterend werken wanneer het gaat om het effectueren en  waarborgen van de groeiambities.  

Perscontact & Investor relations

DGB Group N.V.  
Tel: + 31 523 68 33 39 
www.dgbgroup.nl 


Disclaimer 
Dit is een openbare aankondiging van DGB Group N.V. in de zin van artikel 17, tweede lid 1 van de Verordening marktmisbruik ((EU) 596/2014). Deze aankondiging bevat geen (uitnodiging tot het doen van een) aanbod tot het (ver)kopen of anderszins verkrijgen van of inschrijven op aandelen DGB Group N.V. en is geen advies of aanbeveling om enige handeling te verrichten of na te laten. 

