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Persbericht

Lochem, 8 november 2010

Handelsplatform ForFarmers officieel van start
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Een historisch moment voor ForFarmers en FromFarmers: vanmorgen om 9.00 uur is de start van het handelsplatform ingeluid. Vanaf nu kunnen de certificaten van ForFarmers en de voerequivalenten en participatierekeningen van FromFarmers worden gekocht en verkocht op een unieke effectenbeurs: het handelsplatform. 
De introductie van het handelsplatform is een logische stap in de ontwikkeling van de Coöperatie en in het traject “Vermogen Op Naam”. De leden van Coöperatie FromFarmers beschikken door “Vermogen Op Naam” over het rendement en vermogen van ForFarmers. “Vermogen Op Naam” past bij hen, het zijn “Boeren met Ambitie”. 
Het handelsplatform maakt het mogelijk om op efficiënte wijze te handelen in voerequivalenten, participatierekeningen en certificaten. Certificaten zijn ook door niet-leden te kopen of te verkopen. Dankzij het handelsplatform vindt de prijsvorming op een transparante wijze plaats. Het handelsplatform wordt geëxploiteerd door Van Lanschot Bankiers. Alle informatie over het handelsplatform is te vinden in het prospectus. Deze is te vinden op de site van ForFarmers Group of op de site van de Autoriteit Financiële Markten (AFM). 
Voorafgaande aan de introductie van het handelsplatform zijn alle leden uitvoerig geïnformeerd: zij hebben een bedrijfsbrochure met begeleidend schrijven ontvangen, er staat informatie op diverse websites en er zijn drie informatiebijeenkomsten georganiseerd. Ook de pers en de financiële adviseurs van de boeren zijn uitvoerig bijgepraat.
Er is een voortreffelijke prestatie geleverd. Meerdere medewerkers van ForFarmers hebben de afgelopen jaren hard gewerkt aan het mogelijk maken van de introductie van het handelsplatform. Met als resultaat een unieke effectenbeurs, die nog nergens in Nederland wordt vertoond.


ForFarmers Group is een moderne en ambitieuze onderneming die actief is in Nederland en Duitsland. Haar kernactiviteit is de afzet van voeders en handelsartikelen. Onder ForFarmers vallen meerdere mengvoerbedrijven, FarmFeed (vochtige voeders, ruwvoeders en strooisels) en meerdere deelnemingen. Ook heeft ForFarmers een meerderheidsaandeel in Cefetra, die als Supply Chain Manager actief is op het gebied van grondstoffen voor met name de mengvoerindustrie. Bij ForFarmers zijn in totaal 832  medewerkers (fte) actief. De geconsolideerde omzet bedraagt meer dan € 3,4 miljard, de afzet voeders 2,7 miljoen ton. 
FromFarmers is een coöperatie met ruim 6000 leden en is gevestigd in Lochem.
De activiteiten van FromFarmers bestaan uit het beheren van haar participatie in ForFarmers Group B.V.
ForFarmers Group B.V. en Coöperatie FromFarmers U.A., Postbus 91, 7240 AB Lochem.

T: +31 (0)573 28 88 07, F: +31 (0)573 28 88 77 info@forfarmers.eu, www.forfarmers.eu en info@fromfarmers.eu, www.fromfarmers.eu
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