Zutphen, 7 januari 2009 

Cryo-Save boekt nieuw opslagrecord in Q4

· meer dan 7.300 bloedstalen opgeslagen in Q4 2009 (+18% tov Q4 2008)

· 2009: 11% (27,900 stalen) toename van opgeslagen stalen tot 120,000
Cryo-Save Group N.V. (AIM/Euronext: CRYO, “Cryo-Save” of “de Groep”), de grootste stamcelbank van Europa, heeft in het vierde kwartaal van 2009 meer dan 7.300 nieuwe stalen uit navelstrengbloed van pasgeboren babies opgeslagen. Dit is een toename van meer dan 18% ten opzichte van dezelfde periode van 2008 (6.200 bloedstalen) en betekent een record voor de Groep. Over heel 2009 nam het totaal aantal nieuw opgeslagen bloedstalen  met 11% toe tot 27.900 (2008: 25.200). De Groep bewaart momenteel stamcellen van meer dan 120.000 klanten.
In het vierde kwartaal van 2009 hebben 1.300 klanten gekozen voor de additionele service om naast het bewaren van stamcellen uit het navelstrengbloed  ook stamcellen uit de navelstreng zelf te bewaren. Het totaal aantal bewaarde navelstrengen is daarmee sterk gegroeid tot 3.800. 
De Groep verwacht haar jaarresultaten over 2009 bekend te maken in de week van 22 maart 2010.

Marc Waeterschoot, CEO van Cryo-Save, “Ondanks de moeilijke economische tijden blijven we groeien met dubbele cijfers. Hieraan hebben met name landen als Spanje, Italië, Servië en India een belangrijke bijdrage geleverd.  

“Gezien onze leidende internationale positie, de verdere introductie van de navelstrengopslag, in combinatie met onze winstgevendheid en gezonde cash positie, zien wij 2010 met vertrouwen tegemoet.”    
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Over Cryo-Save

Met meer dan 120.000 stalen in opslag, is Cryo-Save Group, met hoofdkantoor in Zutphen, de grootste stamcelbank voor stamcellen uit navelstrengbloed en navelstrengen van Europa en een van de snelst groeiende ter wereld. Gedreven door een internationale strategie is Cryo-Save thans gevestigd in 38 landen op drie continenten. De onderneming heeft technologisch hoogstaande laboratoria en opslagfaciliteiten in België, Duitsland, Dubai, India en Frankrijk (in aanbouw). 

Cryo-Save stelt de hoogste kwaliteitseisen op het gebied van de opslag van stamcellen, omdat het een belangrijke bijdrage wil leveren aan het in de toekomst overwinnen van levensbedreigende ziekten. Een speciale dienstverlening vormt het zogeheten Family Donation Programme. Hierbij kunnen families zonder kosten het navelstrengbloed van een baby laten opslaan als een van de familieleden is gediagnosticeerd voor een levensbedreigende ziekte waarvoor een stamceltherapie voorhanden is. De onderneming stelt alles in het werk om de cryogene opslagtechnieken van stamcellen verder te verbeteren, onder meer door participatie in projecten in universiteiten en ziekenhuizen gefinancierd door de Europese Commissie. 
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