Persbericht

Koninklijke BAM Groep nv

BAM verkoopt Belgische waterzuiveringsactiviteiten aan CMI

Bunnik, 22 juli 2014 – Koninklijke BAM Groep nv heeft met CMI Groupe te Seraing, België, overeenstemming bereikt over de verkoop van de Waalse dochteronderneming Balteau sa. 

Balteau sa is gespecialiseerd in het ontwerpen en aanleggen van elektromechanische installaties voor het zuiveren, behandelen en pompen van water. De onderneming is opgericht in 1978 en maakte sinds 2005 deel uit van BAM. Balteau realiseert met ruim honderd medewerkers een jaaromzet van circa € 30 miljoen.

BAM ziet onvoldoende mogelijkheden om de activiteiten van Balteau op de Waalse markt verder uit te bouwen en acht de toegevoegde waarde van dit specialisme binnen de onderneming beperkt. De transactie past binnen de recentelijk door BAM aangekondigde stroomlijning van de organisatiestructuur.

CMI (Cockerill Maintenance & Ingénierie) ontwerpt, moderniseert en onderhoudt uitrustingen voor energie, defensie, de staalindustrie en de industrie in het algemeen. De internationale spreiding van CMI Group ondersteunt de verdere groei van Balteaus activiteiten.

De transactie heeft geen betrekking op de elektrotechnische activiteiten van BAM in België, die worden uitgevoerd onder de naam Balteau ie.

Nadere informatie:
- pers: drs. A.C. Pronk, (030) 659 86 21;
- analisten: drs. J.A. van Galen, RA, (030) 659 87 07.
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