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PERSBERICHT
Zwolle - 21 december 2010
RoodMicrotec versterkt eigen vermogen met bijna

EUR 2,0 miljoen 

RoodMicrotec N.V. heeft met succes mezzaninekapitaal aangetrokken ten bedrage van EUR 1,994 miljoen zonder aflossingsverplichting en versterkt daarmee de eigen vermogenspositie van de onderneming  langdurig. 

Hiermee heeft de onderneming een overeenkomstig bedrag aan pensioenverplichtingen ondergebracht bij een Duits pensioenfonds. Dit neemt derhalve de jaarlijkse pensioenuitkeringen van circa EUR 205.000 aan de gepensioneerden over. Voor dit mezzaninekapitaal (eigen vermogen bestandsdeel) betaalt RoodMicrotec 11,7% rente op jaarbasis, te weten EUR 233.000.

‘Met deze EUR 2,0 miljoen verbetert ons eigen vermogen aanzienlijk . Dit bedroeg medio 2010 EUR 2,841 miljoen. Bovendien versterkt het onze credit rating. Dit heeft weer een positief effect op toekomstig te betalen rente’, aldus Philip Nijenhuis, CEO van RoodMicrotec.
De in Luxemburg gevestigde PLENTUM-Gruppe, die de plaatsing begeleidde, houdt zich sinds 2008 succesvol bezig met het financieren en outsourcen van pensioenverplichtingen. „Wij zijn een gespecialiseerde financieringspartner voor middelgrote ondernemingen. Met onze financiële middelen kan RoodMicrotec zich in de komende jaren richten op het uitbouwen van haar wereldwijde operaties, en heeft zij tegelijkertijd de lasten voortvloeiend uit bestaande pensioenverplichtingen consequent en langdurig gefinancierd,“ aldus Jörg Flohr, bestuursvoorzitter van de PLENTUM-Gruppe.
RoodMicrotec streeft ernaar in de komende jaren verder te groeien, zowel qua omzet als resultaat,  met behoud van een gezonde balansverhouding. 

Over RoodMicrotec

Met 40 jaar ervaring als een onafhankelijke value-added dienstverlener op het gebied van micro- en optoelectronica biedt RoodMicrotec fabless companies, OEM’s en andere ondernemingen een one-stop shopping propositie. Met haar powerful solutions heeft RoodMicrotec een sterke positie in Europa opgebouwd.

De diensten voldoen aan de industriële en kwaliteitseisen van de high-reliability/ruimtevaart, automobiel-, telecommunicatie-, medische, IT- and electronicasectoren.

Certified by RoodMicrotec betreft onder andere certificatie van producten volgens de strenge ISO/TS 16949-norm die geldt voor toeleveranciers van de automobielindustrie. De onderneming beschikt tevens over een geaccrediteerd laboratorium voor testactiviteiten en kalibrering volgens ISO/IEC 17025.

The value-added diensten omvatten onder meer failure & technology analysis, qualification & burn-in, test- & product engineering, production test (waaronder device programming en end-of-line service), ESD/ESDFOS assessment & training, quality & reliability consulting, supply chain management en total manufacturing solutions met partners.

RoodMicrotec heeft vestigingen in Duitsland (Dresden, Nördlingen, Stuttgart) en Nederland (Zwolle). 
Voor nadere informatie:

Philip Nijenhuis, CEO 
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www.roodmicrotec.com
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… certified by RoodMicrotec.

