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Persbericht

Lochem, 17 december 2010

Aankondiging algemene vergadering van aandeelhouders en dividendbetaling ForFarmers Group B.V. 
De aankomende jaarlijkse algemene vergadering van aandeelhouders van ForFarmers Group B.V. zal worden gehouden op woensdag 6 april 2011 in De Grolsch Veste in Enschede.

De ex-dividend datum voor certificaten van aandelen ForFarmers Group B.V. is vastgesteld op donderdag 7 april 2011. 

Het dividend zal betaalbaar worden gesteld binnen vijf werkdagen na 7 april 2011.

Aankondiging ledenvergadering en betaling vermogensvergoeding Coöperatie FromFarmers U.A.

De aankomende jaarlijkse ledenvergadering van Coöperatie FromFarmers U.A. zal worden gehouden op woensdag 6 april 2011 in De Grolsch Veste in Enschede.

De datum waarop de participatierekeningen van Coöperatie FromFarmers U.A. ex-vermogensvergoeding noteren is vastgesteld op donderdag 7 april 2011.

De vermogensvergoeding zal betaalbaar worden gesteld binnen 5 werkdagen na 7 april 2011.


ForFarmers is een moderne en ambitieuze onderneming die actief is in Nederland en Duitsland. Haar kernactiviteit is de afzet van voeders en handelsartikelen. Onder ForFarmers vallen meerdere mengvoerbedrijven, FarmFeed (vochtrijke voeders, ruwvoeders en strooisels) en meerdere deelnemingen. Ook heeft ForFarmers een meerderheidsaandeel in Cefetra, die als Supply Chain Manager actief is op het gebied van grondstoffen voor met name de mengvoerindustrie. Bij ForFarmers zijn in totaal 832 medewerkers (fte) actief. De geconsolideerde omzet bedraagt meer dan € 3,4 miljard, de afzet voeders 2,7 miljoen ton. De bedrijfsvoering van ForFarmers is gestoeld op de kernwaarden ambitie, rendement en duurzaamheid.
FromFarmers is een coöperatie met ruim 6000 leden en is gevestigd in Lochem. De activiteiten van FromFarmers bestaan uit het beheren van haar participatie in ForFarmers Group B.V.
ForFarmers Group B.V. en Coöperatie FromFarmers U.A., Postbus 91, 7240 AB Lochem.

T: +31 (0)573 28 88 07, F: +31 (0)573 28 88 77, info@forfarmers.eu, www.forfarmers.eu en info@fromfarmers.eu, www.fromfarmers.eu
Noot voor de redactie:

Voor inlichtingen en/of een foto kunt u vragen naar de heer B.J. Ruumpol RA, algemeen directeur

