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Exact Holding N.V. publiceert interim jaarverslag voor de eerste helft 2009

Delft, 27 augustus 2009 - Exact Holding N.V. (“Exact”) kondigt de publicatie van zijn jaarverslag aan over de eerste zes maanden van 2009, eindigend op 30 juni 2009. Het interim jaarverslag is vanaf vandaag te vinden op en te downloaden van Exact’s corporate website www.exactsoftware.com.  

De publicatie van het rapport is het gevolg van de implementatie van de Europese Transparantierichtlijnen in de Nederlandse wetgeving en voldoet aan de eisen van de International Financial Reporting Standards (IAS 34). Het rapport geeft de financiële resultaten per 30 juni 2009 weer. De voorlopige resultaten over het eerste half jaar van 2009 zijn al op 23 juli jl. bekend gemaakt; het bijbehorende persbericht is te vinden op Exact’s corporate website www.exactsoftware.com.

Over Exact Software
Exact Software werd in 1984 opgericht en is een internationaal vooraanstaande producent van zakelijke software. Naast traditionele, geïntegreerde oplossingen voor enterprise resource planning (ERP) ontwikkelt Exact Software daaraan gerelateerde oplossingen voor onder andere human resource management (HRM), customer relationship management (CRM), project management en elektronische workflow.

Exact Software heeft zijn hoofdkantoor in Delft en onderhoudt daarnaast een netwerk van vestigingen in Europa, het Midden-Oosten, Noord- en Zuid-Amerika, Azië, Australië en Afrika. Met ongeveer 2.400 medewerkers, vestigingen in ruim 40 landen en oplossingen die beschikbaar zijn in 40 talen bedient Exact Software momenteel klanten in meer dan 125 landen.

In 2008 bedroeg de omzet van Exact Software € 261 miljoen. Sinds juni 1999 is Exact Holding N.V. genoteerd aan NYSE Euronext Amsterdam. Meer informatie over Exact Software vindt u op www.exact.nl.
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