RSDB BENADERD MET VOORNEMEN VOOR OPENBAAR BOD VAN € 40,00 
PER AANDEEL

Hilversum, 13 maart 2008

RSDB NV ("RSDB") deelt het volgende mee:

RSDB heeft via een financiële instelling bericht ontvangen van een investeerder (de "Investeerder") dat deze voornemens is een openbaar bod uit te brengen op alle gewone aandelen RSDB van € 40,00 per aandeel met inbegrip van het dividend over het boekjaar 2007 (het "Bod") en dat zij daarover onder voorwaarden overeenstemming heeft bereikt met verschillende aandeelhouders in RSDB die tezamen de meerderheid van de aandelen RSDB houden (de 'Betrokken Aandeelhouders'). De Investeerder heeft RSDB daarbij medegedeeld dat zij in grote lijnen de strategie van RSDB die gericht is op consolidatie van de bedrijfstak ondersteunt. De Investeerder heeft verder RSDB medegedeeld dat een bevredigende uitkomst van een due diligence onderzoek één van de voorwaarden is. 

RSDB is niet betrokken geweest bij het overleg tussen de Betrokken Aandeelhouders en de Investeerder. RSDB zal in overleg treden met de Investeerder om zich te informeren over het voornemen van de Investeerder en de door de Investeerder met de Betrokken Aandeelhouders overeengekomen voorwaarden die vervuld moeten zijn voordat de Investeerder het Bod uitbrengt en de voorwaarden waaronder het Bod zal worden uitgebracht. RSDB kan in deze fase geen nadere mededelingen doen.
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Profiel RSDB NV
RSDB NV (Euronext RSDB) is een toonaangevende Europese aanbieder van hoogwaardige grafische diensten en heeft haar hoofdkantoor in Hilversum. RSDBÕs voornaamste business, Print Productions, levert integrale diepdruk en offset diensten met zeven drukkerijen in Nederland en één drukkerij in Hongarije, ondersteund door verkoopkantoren in zeven Europese landen. RSDB's Marketing Communications business concentreert zich op marketing communicatie oplossingen and customer management processen.
Web site adres:   www.rsdb.com

De verspreiding van deze aankondiging kan in bepaalde jurisdicties onderworpen zijn aan wettelijke beperkingen. Personen die in het bezit komen van dit aankondiging dienen zich op de hoogte te stellen van dergelijke beperkingen en deze in acht te nemen. In het bijzonder mag deze aankondiging niet worden verstuurd of anderszins verspreid in of gericht op de Verenigde Staten, Canada, Australië of Japan. RSDB aanvaardt geen enkele verantwoordelijkheid of aansprakelijkheid voor enige schending van zodanige beperkingen door wie dan ook. 
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PRESS RELEASE

This press release is issued pursuant to Section 5:59 of the Dutch Financial Supervision Act (Wet Financieel Toezicht, the "Act")


RSDB APPROACHED WITH RESPECT TO AN INTENDED PUBLIC OFFER OF € 40.00 PER SHARE


Hilversum, 13 March 2008

RSDB NV ("RSDB") announces the following: 

RSDB was approached through a financial institution by an investor (the "Investor") who has informed RSDB of its intention to make a public offer for all of the issued ordinary shares of RSDB of € 40.00 per share cum dividend and that under certain conditions the Investor has reached agreement with a number of shareholders of RSDB which in aggregate hold the majority of the RSDB shares (the 'Relevant Shareholders'). The Investor informed RSDB that it generally supports RSDB's strategy of industry consolidation. The Investor further informed RSDB that one of the conditions is the satisfactory outcome of a due diligence investigation. 

RSDB was not involved in the discussions between the Relevant Shareholders and the Investor. RSDB intends to enter into discussions with the Investor to learn more about its intentions as well as the pre-offer conditions and offer conditions that were agreed between the Investor and the Relevant Shareholders. RSDB cannot provide any further information at this stage.
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About RSDB NV
RSDB NV (Euronext RSDB) is a leading European provider of high-value graphic printing services based in Hilversum, the Netherlands. RSDB's principal business, Print Productions, produces full service gravure and offset printing material, with seven printing facilities in the Netherlands and one printing facility in Hungary, supported by sales offices in seven European countries.  RSDB's Marketing Communications business focuses on marketing communications solutions and customer management processes.
Web address:  www.rsdb.com


The distribution of this announcement may in certain jurisdictions be restricted by law. RSDB requires persons into whose possession this announcement comes to inform themselves of and observe any such restrictions.  In particular, this announcement may not be sent or distributed to any person in the United States, Canada, Australia or Japan. RSDB does not accept any legal liability for any violation by any person of any such restrictions.
