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This press release is followed by an English translation

PERSBERICHT

5 maart 2008

Albert Stroink en Jan Vaandrager benoemd in Raad van Commissarissen van HITT nv

Apeldoorn – HITT nv maakt bekend dat in de Algemene Vergadering van Aandeelhouders van vandaag de heren Ir J.A. (Albert) Stroink en Drs. J.J.E. (Jan) Vaandrager zijn benoemd tot lid van de Raad van Commissarissen van HITT nv. Met deze benoemingen is de Raad van Commissarissen uitgebreid van 3 naar 4 leden. 
De heer Stroink is opvolger van de heer Mr. Dick Sinninghe Damsté die als voorzitter ruim tien jaar deel heeft uitgemaakt van de Raad van Commissarissen en na zijn derde en laatste termijn aftreedt. De benoeming van de heer Stroink is in het belang van de vennootschap met het oog op zijn grote multinationale operationele, commerciële en technische management ervaring waarbij hij tevens ruime ervaring opdeed in (corporate) governance aangelegenheden.
De benoeming van de heer Vaandrager is in het belang van de vennootschap door zijn grote en lange ervaring in binnen- en buitenland op financieel- en algemeen management gebied bij bedrijven zoals TKH Group N.V., Smalbach-Lubeca Netherlands B.V., Continental Can Europe, Duitsland en Thomassen & Drijver-Verblifa N.V. Hij neemt het onderwerp van financiële expertise over van de heer Damsté. 
De heren Stroink en Vaandrager houden geen aandelen in de vennootschap. 

De samenstelling van de Raad van Commissarissen van HITT nv per 6 maart is als volgt:

· Ir. J.A. (Albert) Stroink, voorzitter

· E.A. (Eric) van Amerongen, vice-voorzitter (en voorzitter remuneratiecommissie)
· Mr. H. (Hans) Prinsen, lid (en voorzitter benoemingscommissie)
· Mr. J.J.E. (Jan) Vaandrager, lid (en voorzitter auditcommissie)
Voor informatie: 

John H.M. van Asperen (CFO), telefoon 055 5432590 en e-mail: investor.relations@hitt.nl
Profiel HITT

HITT is een vooraanstaande speler op de wereldwijde markt voor verkeersbegeleidende en navigatiesystemen. Het bedrijf ontwikkelt technologie die gericht is op verbetering van veiligheid en verkeersdoorstroming, waarmee tevens aanzienlijke kostenbesparingen in infrastructuur en logistiek behaald worden. De kernactiviteiten van HITT bestaan uit het ontwikkelen en verkopen van begeleidingssystemen voor lucht- en scheepvaart alsmede hydrografische en navigatiesystemen. In 2007 boekte HITT een omzet van EUR 34,4 miljoen en een nettowinst van EUR 0,3 miljoen. Eind 2007 werkten bij HITT 178 personeelsleden. HITT is sinds 1998 genoteerd aan Euronext Amsterdam NV.

Press release
March 5, 2008

Albert Stroink and Jan Vaandrager appointed in Supervisory Board of HITT nv

Apeldoorn/The Netherlands – HITT nv announces the appointment of Mr. A.J.A. (Albert) Stroink en Mr. J.J.E. (Jan) Vaandrager as members of the Supervisory Board of HITT nv as of March 6, 2008. With these appointments the Supervisory Board has expanded from 3 to 4 members. 
Mr. Stroink is succeeding Mr. Dick Sinninghe Damsté who is stepping down after this third and final term of appointment as Chairman of the Supervisory Board. Mr. Damsté has been a member of the Supervisory Board for more than 10 years.  With his vast experience in multinational operational, commercial and technical management the appointment of Mr. Stroink is in the interest of the company.He has gained significant experience in corporate governance matters.
The appointment of Mr. Vaandrager is in the interest of the company because of his long and vast international experience in financial and general management with companies including TKH Group N.V., Smalbach-Lubeca Netherlands B.V., Continental Can Europe, Germany and Thomassen & Drijver-Verblifa N.V. Following Mr. Damsté he will be the financial expert in the Supervisory Board.

Mr. Stroink and Mr. Vaandrager do not hold shares in the company.

As of 6 March 2008, the Supervisory Board will consist of:

· Mr. J.A. Stroink, Chairman

· Mr. E.A. van Amerongen, Vice-Chairman (and Chairman remuneration committee)
· Mr. H. Prinsen, member (and Chairman selection committee)
· Mr. J.J.E.  Vaandrager, member (and Chairman audit committee)
Further information:

John H.M. van Asperen (CFO); t. +31 (55) 5432590 e: investor.relations@hitt.nl
About HITT

HITT is a leading player in the worldwide markets for traffic management and navigation systems. The company develops technology aimed at safety enhancement and traffic flow improvement, whilst also enabling significant cost reductions in infrastructure and logistics. The core activities of HITT consist of developing and selling management & control systems and services for air and vessel traffic and hydro-graphic and navigation systems.
In 2007 HITT achieved a revenue of EUR 34.4 million and a net profit of EUR 0.3 million. The number of staff at year-end 2007 was 178. HITT has been listed on Euronext Amsterdam NV since June 1998.
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