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Sander van Deventer tijdens AVA benoemd in Raad van Commissarissen AMT 

· CFO Piers Morgan benoemd tot directielid
· Alle voorstellen door AVA aangenomen
Amsterdam, 6 mei 2010 – AMT - Amsterdam Molecular Therapeutics N.V. (Euronext: AMT), een vooraanstaande biotechonderneming actief op het gebied van menselijke gentherapie, maakt bekend dat professor Sander van Deventer tijdens de Algemene Vergadering van Aandeelhouders (AVA) is benoemd tot lid van de Raad van Commissarissen. 

Professor van Deventer is medeoprichter van AMT. Hij was hoogleraar en hoofd van de afdeling Experimentele Geneeskunde en voorzitter van de afdeling Gastro-enterologie van het AMC in Amsterdam van 2002 tot 2004. Daarna was hij tot 2008 hoogleraar experimentele geneeskunde aan de Medical School van de Universiteit van Amsterdam. Hij heeft meer dan 15 jaar ervaring in de ontwikkeling van biotechnologieproducten. Hij is auteur van meer dan 350 publicaties in medische tijdschriften. Daarnaast was hij adviseur van medische autoriteiten als EMA en FDA. 

Professor van Deventer was lid van de directie van AMT als Chief Scientific Officer tot februari 2009 en als CEO ad interim van februari tot oktober 2009. Momenteel is hij voorzitter van de Wetenschappelijke Adviesraad van AMT. Daarnaast is hij partner in Forbion Capital, aandeelhouder in de onderneming, alsmede hoogleraar Translationele Gastro-enterologie aan het Leids Universitair Medisch Centrum (LUMC). Onder andere ingevolgde zijn voorgaande positie als lid van de directie, is professor van Deventer niet aan te merken als  onafhankelijk in de zin van bepaling III.2.2. van de Nederlandse Corporate Governance Code. 

Benoeming CFO Piers Morgan

Op de AVA werd eveneens CFO Piers Morgan benoemd tot lid van de directie en trad de heer Alexander Ribbink terug als lid van de Raad van Commissarissen. Alle voorstellen aan de Algemene Vergadering zoals weergegeven in de oproepadvertentie van 12 april 2010 werden door de Vergadering aangenomen. 

Jörn Aldag, CEO van AMT zegt in reactie op de benoeming van professor Van Deventer: “We zijn zeer ingenomen met het feit dat Sander van Deventer toetreedt tot de Raad van Commissarissen. Zijn bijdragen aan de voortgaande ontwikkeling van de onderneming zijn substantieel. Ik wil hierbij ook de heer Ribbink dank zeggen voor zijn bijdragen aan de onderneming gedurende een periode van sterke vooruitgang van en verandering binnen AMT.”
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Over Amsterdam Molecular Therapeutics
AMT, opgericht in 1998 en gevestigd in Amsterdam, is een succesvolle biotechonderneming op het gebied van de ontwikkeling van humane gentherapie. Toepassing van adeno-geassocieerde virussen (AAV) voor het transport van de genen heeft de onderneming in staat gesteld om wat waarschijnlijk het eerste stabiele en schaalbare AAV productieplatform is te ontwerpen en valideren. Dit gepatenteerde platform biedt grote mogelijkheden voor de behandeling van een groot aantal (zeldzame) ziekten veroorzaakt door een deficiënt gen. De pijplijn van AMT omvat momenteel een aantal op AAV gebaseerde therapieën: lipoproteinelipase-deficentie (LPLD), hemofilie B, Duchenne Musculaire Dystrofie (DMD), acute intermitterende porfyrie en de ziekte van Parkinson. Deze producten bevinden zich in uiteenlopende stadia van onderzoek en ontwikkeling.
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