Persbericht

Koninklijke BAM Groep nv

Samenstelling raad van commissarissen

Bunnik, 20 februari 2019 – De raad van commissarissen van Koninklijke BAM Groep nv deelt mee dat drs. C.M.C. Mahieu en ir. K.S. Wester als lid van de raad van commissarissen zullen aftreden na de jaarlijkse algemene vergadering op 17 april 2019, wegens het aflopen van hun tweede vierjarige benoemingstermijn.

De raad van commissarissen is voornemens, indien de algemene vergadering geen aanbeveling doet, met inachtneming van het versterkte aanbevelingsrecht door de centrale ondernemingsraad, mevrouw Mahieu voor te dragen om door de algemene vergadering als commissaris te worden herbenoemd voor een nieuwe periode van twee jaar. Aangezien drie commissarissen relatief recent zijn benoemd, beschouwt de raad de herbenoeming van mevrouw Mahieu wenselijk vanuit het oogpunt van continuïteit.

De heer Wester is van 2011 tot 2019 lid geweest van de raad van commissarissen en lid van de auditcommissie van Koninklijke BAM Groep nv, alsmede van 2017 tot 2019 vice-voorzitter. De raad van commissarissen dankt de heer Wester voor zijn waardevolle inbreng gedurende die periode. De raad van commissarissen is gestart met het zoeken van kandidaten om de vacature te vervullen. Zodra een opvolger voor de heer Wester is gevonden, zal de raad dit bekend maken en een voorstel doen voor benoeming op een buitengewone algemene vergadering.


Nadere informatie:
- pers: Arno Pronk, (030) 659 86 23, arno.pronk@bam.com;
- analisten: Joost van Galen, (030) 659 87 07, joost.van.galen@bam.com.
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