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RoodMicrotec start productiefase van twee grote SCM-projecten – klant verlengt looptijd healthcare project naar 15 jaar 
RoodMicrotec, de Nederlandse toeleverancier van halfgeleiders en geavanceerde microchips, heeft de productie gelanceerd
van twee van zijn belangrijkste zes Supply Chain Management-projecten, respectievelijk gericht op de automobiel- en healthcaresector. Het healthcare SCM-project is tevens verlengd van de initiële vijfjarige productielooptijd naar 15 jaar. De aankondiging zal plaatsvinden tijdens de algemene aandeelhoudersvergadering die vandaag wordt gehouden op de Amsterdamse beurs.
Reinhard Pusch, COO bij RoodMicrotec: “De start van de productiefase van deze belangrijke projecten is een aanzienlijke mijlpaal voor de verdere implementatie van onze core SCM-strategie, mede omdat ze vanaf nu een groot deel van onze omzet zullen genereren.”
Het project voor de automobielsector, waarvan onlangs de industrialisatie- en kwalificatiefases zijn afgerond, is begin juni de productiefase ingegaan en moet jaarlijks tussen de €1.2 miljoen en €1.6 miljoen aan omzet opleveren. Volle productie zal naar verwachting begin 2018 worden bereikt en lopen tot 2025.
[bookmark: _GoBack]Het healthcare project, dat jaarlijks tussen de €3.0 miljoen en €5.0 miljoen aan omzet zal genereren is ook deze maand de productiefase ingegaan. Hoewel de opstart naar volle productie naar verwachting langer zal duren dan in eerste instantie gedacht werd, is de verwachte productielooptijd verlengd van vijf naar 15 jaar. Dit betekend dat er in de productiefase vanaf 2022 nog 10 jaar volop zal worden geproduceerd.

Over RoodMicrotec
Met meer dan 45 jaar ervaring als een onafhankelijke value-added dienstverlener op het gebied  van micro- en optoelectronica biedt RoodMicrotec Fabless Companies, OEM's en andere ondernemingen een one-stop shop propositie. Met haar powerful solutions heeft RoodMicrotec een sterke positie in Europa opgebouwd.
Onze diensten voldoen aan de industriële en kwaliteitseisen van de high-reliability/ruimtevaart, automobiel-, telecommunicatie-, medische-, IT- and elektronicasectoren.
Certified by RoodMicrotec betreft onder andere certificatie van producten volgens de strenge ISO/TS 16949-norm die geldt voor toeleveranciers van de automobielindustrie. De onderneming beschikt tevens over een geaccrediteerd laboratorium voor testactiviteiten en qualification volgens ISO/IEC 17025.
The value-added diensten omvatten onder meer (eXtended) Supply Chain Management en Total Manufacturing Solutions in samenwerking met onze partners, failure & technology analysis, qualification & burn-in, test- & product engineering, production test (inclusief device programming en end-of-line service), ESD/ESDFOS assessment & training, and quality & reliability consulting.
RoodMicrotec heeft vestigingen in Duitsland (Dresden, Nördlingen, Stuttgart), in het Verenigd Koninkrijk (Bath) en in Nederland (Zwolle). 
Voor meer informatie visit: http://www.roodmicrotec.com 
Dit persbericht is gepubliceerd in het Engels, Nederlands en Duits. In gevallen van tegenstrijdigheid tussen deze versies prevaleert de Engelse versie.
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