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ROODMICROTEC PERSBERICHT





Zwolle, 25 september 2013


Outsourcing van grotere projecten naar RoodMicrotec,
project ‘Atlas’

· RoodMicrotec heeft een belangrijke meerjarige opdracht van een OEM gekregen

· Toenemende focus van OEM op kernactiviteiten

· Verregaande kostenbesparing bij OEMs

· Dankzij aandacht en ondersteuning vanuit EU nieuwe kansen voor semiconductor industrie in Europa

RoodMicrotec N.V. heeft een belangrijke meerjarige opdracht van een OEM (Original Equipment Manufacturer) gekregen voor de supply chain van chips. 
Hiermee heeft deze opdrachtgever/OEM uitdrukkelijk  de Azië-route uitgesloten. Daarnaast verwacht RoodMicrotec N.V. op zeer korte termijn de onderhandelingen af te ronden voor een nieuw outsourcingsproject van een andere, eveneens grote, OEM. In dit kader zal door RoodMicrotec N.V. ook productieapparatuur worden overgenomen. 

Dit soort projecten heeft een looptijd van meerdere jaren. Bovendien zullen de outsourcingsactiviteiten van OEMs naar verwachting in de toekomst verder toenemen. Deze richten zich namelijk, ook met het oog op kostenbesparing, steeds meer op hun kernactiviteiten. Dankzij aandacht en ondersteuning vanuit EU ontstaan nieuwe kansen voor semiconductor industrie, waaronder RoodMicrotec N.V., in Europa.


Strategische overweging
De strategie van RoodMicrotec is met name gericht op groei van de supply chain activiteiten, waaronder de diensten test engineering, failure & technology analysis, qualification & reliability en logistiek vallen. Het overnemen van genoemde niet-kernactiviteiten van OEMs binnen het project “Atlas”, eventueel inclusief productieapparatuur, sluit hier uitstekend bij aan. Daarbij is RoodMicrotec N.V. in Europa op dit gebied een van de best gepositioneerde ondernemingen.  

‘Wij zijn erg blij met deze opdrachten. Ze geven niet alleen onze omzet een impuls, maar zorgen ook voor een stevig fundament onder onze supply chain activiteiten. Bovendien verwachten wij dat er door de recente aandacht en ondersteuning vanuit de EU voor de Europese semiconductor markt hernieuwde groeikansen ontstaan. Voor ons lijken de puzzelstukjes eindelijk op zijn plaats te vallen’, aldus Philip Nijenhuis, CEO RoodMicrotec.


Financiering
Voor deze projecten zijn enige initiële investeringen, alsmede extra werkkapitaal noodzakelijk. Hiertoe is, op basis van de huidige inzichten, een beperkte kapitaalverhoging door middel van uitgifte van nieuwe aandelen in het kapitaal van RoodMicrotec N.V. gewenst. Daartoe is op 25 september 2013 een overeenkomst met een investeerder gesloten om -indien RoodMicrotec N.V. dit nodig acht- in maandelijkse tranches van EUR 100.000 aandelen uit te geven, tot een maximum van EUR 500.000. RoodMicrotec N.V. heeft de optie om in de komende 5 jaar die overeenkomst nog 2 maal te verlengen tot een totaalbedrag van 1,5 miljoen euro.

De hiervoor beschreven uitgifte valt binnen de marges die door de aandeelhoudersvergadering van RoodMicrotec N.V. op 25 april 2013 zijn goedgekeurd. Gelet op het karakter van de uitgifte wordt geen prospectus uitgegeven.

Deze uitgifte zal geschieden tegen een koers bepaald op basis van een gemiddelde van de laagste vijf dagkoersen in de maand voorafgaand aan de uitgifte, waarbij rekening wordt gehouden met een discount van 3% per tranche.

Deze overeenkomst loopt tot 25 april 2018, de periode waarvoor de aandeelhoudersvergadering op 25 april 2013 een machtiging heeft gegeven. Het recht om van deze regeling gebruik te maken ligt volledig bij RoodMicrotec. 


Aandacht voor huidige aandeelhouders en houders van opties
Naast deze uitgifte van gewone aandelen wil RoodMicrotec haar bestaande aandeelhouders en optiehouders per 30 september 2013, 17:40 uur, één (1) warrant toekennen per twaalf aandelen/optierechten RoodMicrotec. Voornoemde investeerder heeft per 30 september 2013 voor elke geeffectueerde tranche gelijke warrantrechten als de overige aandeelhouders en optiehouders. De verdere afspraken omtrent de toekenning van de warrants alsmede de uitoefening daarvan staan beschreven in de warrantregeling die naar verwachting op 15 oktober 2013 op de website wordt geplaatst (www.roodmicrotec.com), doch uiterlijk op de dag dat de warrants in de notering worden opgenomen.


Warrantregeling
De uitoefenprijs van de warrant bedraagt EUR 0,15 en zijn uitoefenbaar tot 1 oktober 2016. Er zal een noteringsaanvraag worden gedaan bij NYSE Euronext Amsterdam en naar verwachting zullen de warrants in de tweede helft van oktober 2013 worden genoteerd. Nadere details van de warrantregeling worden eveneens geplaatst op bovengenoemde website.
Over RoodMicrotec
Met 40 jaar ervaring als een onafhankelijke value-added dienstverlener op het gebied van micro- en optoelectronica biedt RoodMicrotecfabless companies, OEM’s en andere ondernemingen een one-stop shopping propositie. Met haar powerful solutions heeft RoodMicrotec een sterke positie in Europa opgebouwd.

De diensten voldoen aan de industriële en kwaliteitseisen van de high-reliability/ruimtevaart, automobiel-, telecommunicatie-, medische, IT- andelectronicasectoren.

CertifiedbyRoodMicrotec betreft onder andere certificatie van producten volgens de strenge ISO/TS 16949-norm die geldt voor toeleveranciers van de automobielindustrie. De onderneming beschikt tevens over een geaccrediteerd laboratorium voor testactiviteiten en kalibrering volgens ISO/IEC 17025.

The value-added diensten omvatten onder meer extende supply chain management, failure & technology analysis, qualification & burn-in, test- & product engineering, production test (waaronder device programming en end-of-line service), ESD/ESDFOS assessment & training, quality & reliability consulting, supply chain management en total manufacturing solutions met partners.

RoodMicrotec heeft vestigingen in Duitsland (Dresden, Nördlingen, Stuttgart), Engeland (Bath) en Nederland (Zwolle). 


Voor nadere informatie:
Philip Nijenhuis, CEO 
Telefoon:	+31 (0) 38 4215216
E-mail:	investor-relations@roodmicrotec.com
Website:	www.roodmicrotec.com
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