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Aandeleninkoop TMG
TMG (Telegraaf Media Groep N.V.) heeft op 21 december 2007 in een persbericht aangegeven in het kader van de inkoop van eigen aandelen 259.300 certificaten van aandelen te hebben ingekocht.
In de periode tussen het vorige persbericht en vandaag zijn 331.853 certificaten van aandelen ingekocht voor een gemiddelde prijs van € 23,99.

In totaal zijn tot nu ingekocht 591.153 aandelen voor een gemiddelde prijs van € 23,88 en voor een totaalbedrag van ruim € 14 miljoen. 

Over TMG:

TMG (Telegraaf Media Groep N.V.) is de grootste Nederlandse mediagroep, met leidende marktposities in dagbladen, magazines, on- en offline media, radio en televisie. Daarnaast is TMG in toenemende mate actief in nieuwe en veelal digitale mediavormen via internet, mobiele telefoon en narrowcasting en in combinaties van mediatypen (crossmedia). Via deelnemingen heeft TMG internationaal een positie verworven in radio en televisie én in beurzen en evenementen.

Buiten Nederland is TMG zelfstandig actief in België, Frankrijk, Denemarken, Zweden en Oekraïne met multimediale uitgeverijen en/of in nichemarkten zoals puzzelbladen. 

TMG heeft ruim 3.600 medewerkers en behaalde over 2007 een omzet van ruim € 730 miljoen.
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