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 Witte Molen versterkt distributiestructuur in Nederland

Witte Molen N.V.  heeft overeenstemming bereikt met Slaats Dierenvoeders B.V. te Someren  inzake de fijnmazige  distributie van Witte Molen merkproducten in Nederland. Met de aanstelling van Slaats als tweede distributeur van (met name) haar kleinverpakkingsproducten in de segmenten vogel, konijn en knaagdieren geeft Witte Molen verder invulling aan haar beleid om de schappositie van haar merk bij de zelfstandige dierenspeciaalzaken te versterken.   

Eerder al was Witte Molen succesvol bij het uitrollen van een strategie om haar traditioneel sterke positie in het kwekerssegment in Nederland verder uit te bouwen d.m.v. productontwikkeling, uitbreiding van de benodigde distributiestructuur en lancering van een ambitieus sponsoringprogramma (zowel op clubniveau als voor topkwekers).

Naast bovenstaande initiatieven intensiveert Witte Molen momenteel haar inspanningen om ook bij de georganiseerde winkelketens van DHZ en in de verschillende tuincentra haar merk weer meer op het schap te krijgen, eventueel in combinatie met een aanvullend assortiment huismerken. Het qua samenstelling en verpakking volkomen vernieuwde assortiment van Witte Molen moet daarvoor – in combinatie met een adequaat ondersteuningsprogramma – de basis leggen. De eerste reacties op dit vernieuwde concept op zowel de Dibevo-beurs (afgelopen najaar) als de Interzoo (dit voorjaar) bevestigen de kansen die er – ondanks de aanhoudende moeilijke marktomstandigheden - liggen.

De eerste voorzichtige tekenen van commercieel succes van de gekozen strategie op de Nederlandse markt beginnen reeds zichtbaar te worden. Waar de totale omzet van de onderneming in de eerste vijf maanden van dit jaar een kleine 10% achterblijft bij die in het vergelijkbare tijdvak over 2011, is de omzet in diezelfde periode in Nederland juist met 3% toegenomen. Een versterkte positie in de traditioneel belangrijke thuismarkt moet de basis gaan vormen voor een blijvend herstel van de omzet voor de onderneming als geheel in de komende jaren.
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