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Bunnik, 14 juni 2012 – BAM Civil Ltd en Wayss & Freytag Ingenieurbau AG hebben van 
Shell E&P Ireland Ltd opdracht verworven voor de bouw van een 4,9 kilometer lange tunnel als onderdeel van het Corrib-gasproject. BAM Civil en Wayss & Freytag Ingenieurbau zijn werkmaatschappijen van Koninklijke BAM Groep. 

De tunnel maakt deel uit van een nieuwe gastransportleiding, die nodig is voor de exploitatie van het Corribgasveld, zo’n 80 kilometer uit de noordwestkust van Ierland. De tunnel wordt aangelegd onder een riviermonding aan de noordwestkust van Ierland. Hiervoor wordt een tunnelboormachine ingezet met een inwendige diameter van 3,5 meter. 

Het project is inmiddels gestart met de bouw van de start- en ontvangstschachten. De boorwerkzaamheden beginnen eind 2012 en nemen ongeveer 15 maanden in beslag. 
Zodra de tunnel gereed is, wordt hierin een gasleiding, diameter 0,5 meter aangebracht. De ruimte rondom de leiding wordt daarna gevuld met een cement/bentonietmengsel, dat zorgt voor een stabiele ligging. Het project wordt naar verwachting eind 2014 afgerond. 


Nadere informatie: drs. A.C. Pronk, (030) 659 86 21.


