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	KPN neemt Demon Nederland over DOCPROPERTY "kop" 
	

	
	


KPN heeft in principe overeenstemming bereikt over de overname van Demon Nederland, de Nederlandse ISP activiteiten van het Britse telecommunicatiebedrijf THUS Plc, voor een bedrag van EUR 69 miljoen. De dienstverlening aan de ongeveer 70.000 klanten van Demon in Nederland wordt ondergebracht bij KPN’s kwaliteitsprovider XS4ALL. 

De acquisitie past in het streven van KPN om zijn positie in de breedbandmarkt verder te versterken. Eind maart 2006 had KPN ruim 1,6 miljoen ADSL klanten in Nederland.

Demon Nederland heeft circa 60 werknemers in dienst en richt zich op de particuliere en zakelijke markten, voornamelijk met breedband (DSL) diensten. 

De betrokken ondernemingsraden zijn op de hoogte gesteld en worden om advies gevraagd.
About THUS:
THUS is a leading provider of fixed line telecommunication services to business customers in the UK.  The Company serves corporate and public sector organisations under the THUS brand, while tailoring services to small and mid-sized businesses under the Demon brand.

THUS has the UK’s first national, next-generation, fixed line network.  Extending over 10,000km with more than 190 points of presence, the network supports a full portfolio of voice, data and Internet services and is ideally suited to the delivery of new wave, IP-based services.

THUS was listed on the London Stock Exchange in 1999. 
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