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De Raad van Bestuur van Koninklijke Wegener NV (‘Wegener’) geeft de volgende update over de cijfers voor het jaar eindigend op 31 december 2010, vooruitlopend op de presentatie van de resultaten die gepland staat voor 16 maart 2011.
Ontwikkelingen 
De belangrijkste financiële ontwikkelingen van het jaar waren:
· Het bedrijfsresultaat (voor bijzondere posten) in de tweede helft van het jaar was ongeveer 1,5 miljoen euro hoger dan in 2009, wat resulteert in een voorlopige schatting van het bedrijfsresultaat voor het hele jaar (voor bijzondere posten) van ca. 63 miljoen euro (2009: 57 miljoen euro).

· De omzet voor 2010 daalde met 9%, deels vanwege de verkoop van AD NieuwsMedia en de drukkerij in Den Haag in juli 2009 en deels vanwege de dalende advertentieomzet. Indien de effecten van AD NieuwsMedia en de drukkerij in Den Haag buiten beschouwing worden gelaten, daalt de totale omzet in 2010 met 2%.

· De advertentieomzet voor print daalde met 6% vergeleken met 2009, exclusief het effect van de verkoop van AD NieuwsMedia en de drukkerij in Den Haag. In de 2e helft van 2010 daalde de advertentieomzet voor print met 8%. 

· De omzet uit oplage steeg met 2% voor het jaar als geheel.

· De nettoschuld aan het eind van 2010 bedraagt ca. 88 miljoen euro, 29 miljoen euro minder dan de nettoschuld van 117 miljoen euro aan het eind van 2009; dit is het resultaat van een strak beheer van liquide middelen.
Overig
· In 2009 is Wegener een langlopende overeenkomst aangegaan waarbij Wegener het recht kreeg advertenties te verkopen in het gratis dagblad De Pers in Nederland, onder de voorwaarde van betaling van een jaarlijkse vergoeding door Wegener aan de uitgever van De Pers. De werkelijke en geprognosticeerde omzet voor De Pers is aanzienlijk lager dan eerdere verwachtingen van het management, waardoor Wegener nu naar alle waarschijnlijkheid gedurende de looptijd van deze overeenkomst verlies zal leiden. Wegener streeft ernaar dit verlies te beperken door uitoefening van de contractuele rechten van Wegener om het uitgeefmodel van De Pers te wijzigen. Desalniettemin neemt Wegener per 31 december 2010 een buitengewone last op van ca. 63 miljoen euro (ca. 47 miljoen euro na belastingen). Van de totale last van 63 miljoen heeft 48 miljoen euro betrekking op de huidige waarde van verwachte toekomstige nettoverliezen gedurende de komende 11 jaar van de overeenkomst. De resterende 15 miljoen euro van de last heeft betrekking op de bijzondere waardevermindering van activa.

· Zoals reeds gemeld in het halfjaarverslag 2010 is een reservering van 20 miljoen euro opgenomen voor een betwiste boete opgelegd door de NMa, de Nederlandse Mededingingsautoriteit, in verband met de dagbladen in Zeeuws-Vlaanderen.

Vooruitzichten

De vooruitzichten voor 2011 worden door een aantal factoren beïnvloed. De advertentieomzet zal naar verwachting stijgen door groei in online-activiteiten, hoewel de algemene advertentievooruitzichten nog onzeker zijn, voornamelijk met betrekking tot advertenties in gedrukte media. De omzet uit oplage blijft naar verwachting grotendeels gelijk. De huidige verwachting is dat de prijs van papier in 2011 aanzienlijk zal stijgen. Rekening houdend met deze invloeden op omzet en kosten is het onzeker welk bedrijfsresultaat (voor bijzondere posten) over 2011 gerealiseerd kan gaan worden.
Apeldoorn, 13 januari 2011
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