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DE KRACHT ACHTER C1000



Persbericht
Amersfoort, 20 oktober 2008 
Wijzigingen directie Schuitema n.v.
Schuitema maakt bekend dat met ingang van vandaag de volgende wijzigingen in de directie van Schuitema n.v. geëffectueerd worden. 

De heer Wim Linthorst, tot op heden verantwoordelijk voor logistiek, is benoemd tot Vice Voorzitter van de Directie. De heer Linthorst zal zich in deze rol met name bezighouden met de toekomstige expansie van Schuitema en het, in samenwerking met de C1000-ondernemers, introduceren van een nieuw conditiestelsel. Daarnaast zal hij zich ook richten op de uitbreiding van het aantal vestigingspunten van C1000.  

De heer Willem Jan Vreezen treedt in dienst als Directeur Logistiek en Supply Chain Management. Hij zal zich in die functie vooral richten op het verbeteren van de supply chain en het introduceren van een nieuw ERP-pakket. 

Tonn van de Laar voorzitter van de directie (a.i.) van Schuitema: “Ik ben uitermate verheugd dat Wim Linthorst zich in zijn nieuwe rol voor de volle honderd procent kan richten op de groeistrategie van C1000. Wim heeft hierin een ongeëvenaarde ervaring en zal onze ambities op dit vlak inhoud kunnen geven.” “Met de komst van Willem Jan Vreezen is ons team verder versterkt en halen we de kennis en ervaring in huis die we nodig hebben om een moderne supply chain in te richten.
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