


Persbericht
TNT discontinueert per 1 juni beursnotering Frankfurt 

Amsterdam, 31 mei, 2006 - TNT N.V. (TNT, TP) heeft vandaag aankondigd dat de discontinuering van de notering aan de beurs in Frankfurt per 1 juni 2006 effectief zal zijn. De laatste handelsdag is 31 mei 2006.
Op 20 februari jongstleden heeft TNT aangekondigd de notering aan de beurzen van zowel Londen als Frankfurt te discontinueren aangezien de kosten van de noteringen niet gerechtvaardigd worden door de lage handelsvolumes in aandelen TNT op beide beurzen. De discontinuering van de notering aan de London Stock Exchange is reeds sinds 21 maart 2006 effectief.
-EINDE-

In geval van enige discrepantie tussen dit persbericht en de originele Engelstalige versie van dit persbericht prevaleert de Engelstalige versie.
TNT N.V. biedt bedrijven en consumenten wereldwijd een breed scala aan post- en expressdiensten. TNT, waarvan het hoofdkantoor gevestigd is in Nederland, biedt toegang tot efficiënte netwerkinfrastructuren in Europa en Azië en breidt haar activiteiten wereldwijd uit om zo de prestaties van haar netwerken te maximaliseren. TNT is in meer dan 200 landen actief en heeft ruim 128.000 medewerkers (ruim 163.500 inclusief de divisie Logistics, die TNT voornemens is af te stoten). In 2005 bedroeg de omzet van de onderneming € 10,1 miljard (€ 13,6 miljard inclusief Logistics). TNT N.V. is genoteerd aan de beurzen van Amsterdam, New York en Frankfurt. TNT is zich bewust van haar maatschappelijke verantwoordelijkheid als onderneming en heeft partnerschappen gevormd met het World Food Programme en het Milieuprogramma van de Verenigde Naties om wereldwijd tegen honger en milieuvervuiling te strijden. Meer informatie over TNT NV vindt u op de website http://group.tnt.nl. 
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