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Onderwerp: inzage in mijn persoonsgegevens

Geachte heer, mevrouw,

Mogelijk verwerkt uw organisatie persoonsgegevens van mij. Concreet wil ik graag weten of u mijn persoonsgegevens verwerkt. Verwerkt u mijn persoonsgegevens? Dan wil ik graag inzage in de volgende gegevens:


….

De reden van mijn verzoek is:
[Het is niet verplicht om aan te geven wat de reden is van uw inzageverzoek. Maar als onze organisatie weet waarvoor u de gegevens wilt gebruiken, kunnen wij u beter van dienst zijn.

Geef hier aan in welke gegevens u inzage wilt. Dit kunnen alle gegevens zijn die een organisatie van u heeft, maar het kan ook zijn dat u alleen maar inzage wilt in een deel van uw persoonsgegevens. Bijvoorbeeld als u inzage in uw gegevens zoals opgenomen in De Bestuurdersmonitor wenst dan versnelt dit de afhandeling van uw verzoek. Of bijvoorbeeld u wenst inzage om te controleren of de organisatie niet onnodig veel gegevens van u heeft vastgelegd in uw persoonlijke dossier.]
[bookmark: _GoBack]
Daarnaast vraag ik u aan mij te laten weten:
1. Wat het doel is van het gebruik van mijn gegevens.
2. Aan wie u de gegevens eventueel heeft verstrekt.
3. Welke passende waarborgen voor doorgifte u heeft getroffen als u deze gegevens heeft doorgegeven aan een ander land of aan een internationale organisatie.
4. Wat de herkomst is van de gegevens, als deze bekend is.
5. Hoe lang u de gegevens naar verwachting opslaat.
6. Of er sprake is van geautomatiseerde besluitvorming, waaronder profilering. In dat geval wil ik graag weten wat de onderliggende logica hiervan is. Wat is uw belang en wat zijn de verwachte gevolgen van deze geautomatiseerde besluitvorming voor mij?

Ik beroep me voor mijn verzoek op artikel 12 en 15 eerste lid van de Algemene verordening gegevensbescherming (AVG).

Wat vraag ik aan u?
Ik ontvang graag van u binnen 4 weken na ontvangst een overzicht van de persoonsgegevens van mij bij u bekend en een antwoord op bovenstaande vragen. Op basis van de AVG mag u hiervoor geen kosten in rekening brengen. Gebruikt u mijn persoonsgegevens niet? Dan ontvang ik daarvan graag een schriftelijke bevestiging.

Met het oog op de vaststelling van mijn identiteit voeg ik in de bijlage een kopie van een geldig rijbewijs, paspoort of identiteitskaart toe en verstrek ik daartoe mijn telefoonnummer. 



Tip: maak gebruik van de veilige Kopie ID app van de Rijksoverheid. U kunt uw Burgerservicenummer afschermen. Wanneer u niet de betrokkene zelf bent, verzoeken wij u een kopie van het legitimatiebewijs van uzelf en de betrokkene mee te sturen. Alsmede een verklaring waaruit blijkt dat u de wettelijke vertegenwoordiger of gemachtigde bent.

Met vriendelijke groet,

(handtekening(en))

[naam]
[adres]
[postcode en woonplaats]
[Telefoonnummer]
Email (indien u schriftelijk antwoord wenst)

Bijlage: kopie geldig identiteitsbewijs (paspoort/ID-kaart/rijbewijs)




